
Pison világa 

Megbasztuk a Peti anyját!

Bringáztunk a lakótelepen Petivel,és fel kellett ugranunk hozzájuk,nem tudom már miért.Az anyja 
otthon volt,be volt rúgva,az ágyon fekdüt és szexújságokat olvasott meztelenül. Mostohaannya volt 
csak,nem igazi. Úgy meglepödtünk hogy Peti meg se mert szólalni,égő volt neki.Ki is ment a 
konyhába,adig én meg odamentem az ágyhoz,Peti annya meg se volt lepődve mert be volt 
rúgva.Mondom neki Aranka néni,mit tetszik csinálni? Unatkozok,mondta.Peti apja csak este jön,ő 
meg megkivánta a szexet,azt mondta,Mondtam neki viccből,hogy segithetünk rajta,de erre meg 
elkapta a farkam a gatyán keresztül,mondom,akkor legyen.Elővettem a farkam,elkezdte 
huzogatni,erre bejött a Peti,vörös lett a feje.Mondta az Aranka,gyere ide csinálom neked is.Az a 
hülye meg oda is jött,és a saját mostohaanyának kezébe adta a faszát.Elkezdtem szopatni a nőt,azt 
nagyon jól csinálta!! Aztán én dugtam,a Petit szopta,aki olyat rávert a fejére,hogy a nőnek még a 
füle is gecis lett,meg a haja mindene!! De itt még nincs vége,én a hátára vertem rá,utána meg 
felváltva megszoptattuk mégegyszer! Elment zuhanyozni az Aranka,én meg utána mentem,mert 
húgyoznom kellett. Azt mondta húgyozzam le őt,hát még le is hugyáltam,a fejére,meg a 
szájába,csak úgy nyelte a pisát,de ezt a Petinek se mondtam el,meg azt sem,hogy még párszor 
meglátogattam Peti nélkül.
Amikor lemetünk a térre,mondtam : Te Peti,megbasztuk az anyádat,de ez titok,el ne mondjad 
senkinek! 

Magdival a pincében
Ez a történet nyáron esett meg velem,van egy cigánylány az utcában,akit már régóta figyeltem,de 
nem azért mert olyan szép,hanem mert marha nagy csöcse van,és azt mondják róla ,hogy könnyen 
be lehet kurni. Mesélték,hogy egyszer az álomáson végigverte 6 ember faszát egymás után pár 
felesért.Kitaláltam mikor nincs otthon senki,akkor átcsalom valamivel! De mivel csaljam át? 
Kitaláltam,mondom jöjjön át a pincét takaritani,adok érte egy ezrest meg pár liter bort,azért biztos 
eljön. Megvártam ameddig kint lesz az utcán,addig megittam fél liter bort bátorítónak. Oda 
mentem,elmondtam neki mit akarok,át is jött nem kellett kétszer mondani! Már mikor takaritott 
akkor felállt a faszom a csöcseitől,pedig a feje olyan csúnya volt,hogy bányából feljön a szén! Mint 
a peti annyja,csak ez hatalmas csöccsel! Mondtam neki,nem kell kapkodni,meg hogy kér -e piát! 
Persze hogy kért töltöttem is neki rendesen,tudtam hogy piál állandóan. Szépen elkezdtem 
beoltani,hogy tetszik,meg régóta nézem. Erre megkérdezte: Meg akarsz baszni mi? Szóltam 
neki,hogy igen de ez titok ne mondja el senkinek. Azt mondta megbaszhatom,ha neki adom a 
nyakláncom,a karkötőm,de nem verhetem a szájába,szó szerint így mondta. Levettem a 
láncom,ezüst volt,mondom ennyit megér ez a nagy csöcs. Elkezdem fogdosni a melleit,benyultam a
gatyájába,és ujjazni a lukát. leültettem a székre,levettem a pólóját,és a számba vettem a 
csöcseit,nyaltam meg minden! Elő vettem a farkam,és elkezdtem dugni a melleit. 
Kérdezte:leszopjalak? Innentöl a száját meg a melleit felváltva dugtam,ott a széken,ameddig rá nem
engedtem a gecit a mellére. Letöröltem egy ronggyal. Erre azt mondja,meg se basztál,mondom neki 
majd legközelebb! Át is jár azóta minden héten nagyon olcsó,de a legjobb kurva! 



Cumcura leckék Melinél
Tavaly nyáron történt az eset,nem mással,mint velem,a volt Csajommal,Petigecivel és Ágival. Volt 
csajom jó nő volt,olyan igazi paraszt picsa,hát az is volt,az apja traktorozott egész nap. Szóval az az
igazi nagypicsájú,nagycsöcső parasztlány volt,már 15 évesen olyan csöcsei voltak,hogyha eszembe 
jut,még ma is szaladok az ökm-el a wcbe.Azt még tudni kell róla kedves olvasó,hogy szűz volt,és 
nem is szopott,mert nem mert. Úgyhogy mindig csak segbe ment a dugás oda is csak félig,így 
mindig az ágy mellé volt a kézkrém készítve meg a gecitörlő ruha.Egyszer a Petigecivel 
beugrottunk hozzá,mert arra bringáztunk,az apja meg szántani volt,mondom pedigeci,megyünk 
hülyülni a melindához,van jó bor meg pálinkák. És odaértünk. Már a kapuba állt a faszom mikor 
megláttam Meli nagy picsáját,mindig rövidnarégba volt amibe alig fért bele,meg azok a 
lábak,mindjárt folytatom,ki kell mennem rejszolni.

Na odaértünk,bementünk,a Petivel megittunk azonnal két liter fröccsöt,a Meli meg azt a kék 
piát,nem tudom mi a neve,az a likőr. Fociztunk a lakásba,ki is basztunk egy ablaküveget,amiddig 
meg húgyozni voltam a peti szétvágta a papgájketrecet csípőfogóval,hogy kirepültek a madarak. 
teles puszulás volt. Na ekkor érkezett meg a szomszédból Ági,aki 17 éves volt,nagyon jó teste volt a
bicglinek,de a haja úgy állt mint aki belenyúlt a 380 voltba.De a petinek jó lesz mondom,Meli 
hozzuk őket össze,jól leitatjuk az Ágit,és akkor úgyis mindegy milyen fasz jár a picsájába nem? 
Ittunk tovább,orditott a zene,minden ami kell. Próbáltuk összehozni őket,nagy nehezen sikerült 
is,elkezdtek smárolni meg fogdosták egymást. Dumáltunk,mondom ráveszem a témára őket,de nem 
is kellett mert ott voltak a szexújságok,aztán azt elkezdtük olvasni Meli meg mondta milyen szép 
faszok vannak benne. óóóóóóóóó XD Mondom Peti,mássz rá az Ágira,mi meg a másik 
ágyon:XDXD Úgy is volt elkezdődött a szex. Láttam,hogy az Ági úgy elkzdte cumcurázni a 
petigecit a másik ágyon,hogy majd behorpadt a homloka a vákumtól.ÓÓÓ,Meli nézd meg igy kell 
szopni látod? Na azt mondja : Vagány csaj vagyok,megcsinálom neked. Nagy levegőt vett,és 
rábukott a pélóra,és elsőhöz képest nem is csinálta rosszul,csak úgy cuppogott rajta. Petit is néztem 
közbe a másik ágyon,már lovagolta az Ági.Vettem elő már én a picsatágító krémet az ágy 
mellől,mondom én is megdugom a seggét Melinek,mert csak azt engedi. Akkor meg Peti 
nézett,mondom ne nézz mert fejen baszlak! Jól megbaszta az Ágit,vagyis fordítva mert az 
lovagolt,aztán megint cumcura volt,1 cseppet sem engedett kárba úgy lenyelte neki.Na de térjün 
viszsa ide. a szokásos segg ujjazás után dugtam a Melit,hogy a feje vörösödött neki.Aztán 
kinyaltam meg megujjaztam,meg játszottam a melleivel. Mondom,gyere cumjál még !

- De nem engedheted a száma !

- Nem fogom.ahhhahah mu mu mu

És szopott megint,szóltam neki mikor jön a geci hogy nehogy a szájába menjen,kihúztam,és csak 
úgy ömlött a geci a melleire. Erre meg megfogja az ujjával,és belekóstol XD Azt 
mondja,legközelebb ráspriccelhetsz a számra,de nem nyitom ki.

Úgy is volt. Aztán Peti együtt maradt pár hónapig a cumcurás Ágival,bevezette a kisfiút az élet buja
örömeibe. Engem megcsalt a Melinda kétszer is,mert rájött hogy milyen jó faszt szopni.. Aztán egy 
házibulin megbasztam az Ágit,csak a Petigeci ránk nyitott,és akkor pár hónapig nem szóltunk 
egymáshoz.De újra barátok vagyunk,csak meg ne tudja ezekt hogy leírtam. 

Veronika, viszket a lika!
Szombat esti buli volt,ott ismertem meg,azaz úgy hozták,hogy jó csaj,össze hozzák velem. Tényleg 



nagyon jó csaj volt,21 lehetett,és jó húsos pina,olyan pinája volt,látszott a nadrágján keresztül a 
vágás,ohhhh..

A csöcsei meg úgy álltak a topban..mmmm,mondom ez kell! Be is piáztunk rendesen,ment a tánc 
meg minden,beindult a smackó téma:XD

Mondom,Verácska,menjünk a levegőre kicsit,úgy hivták Veronika. Mindjárt megfogtosdtam a lukát 
kint,az a pina ha azt látnátok,olyan tocskos lett,foltos lett a gatya! Persze akkor még azt hittem 
behúgyozott vagy valami,honnan tudtam volna? Rángatott arrább a bickigli hogy vonuljunk félre 
valahová.Kimentünk a szántólöldre,de térdig ért a sár,nem érdekelte,hanyatt lökött,s kivette a 
faszom,és elkezdte verni. Én is benyultam a gatyójába,s ujjaztam,erre meg a szájába 
veszi,nyalogassa,és azt kérdezte,ezt szereted mi? Én meg nem tudtam mert először cummcuráltak 
le,de kellemes volt!!! Ömlött is a geci a szájába,de hideg volt és vissza mentünk.A többiek meg 
röhögtek,mert még a fejem is sáros volt,meg a Verácska is,és tudták mi lehetett. Menyjünk 
haza,ottalszol nálam? Kicsit húzodott az ötlettől,de rádumáltam,becsempésztem a lakásba anyám fel
ne kelljen és ott folytattuk a cumerát! Bebújtunk az ágyba,és ment a téma! Igaz nem találtam be 
neki,a combjai közt mozogtam,azthittem már dugok,mikor betette a faszom:) Azt mondja: Dugj 
mélyebben ah ah ah,erre meg eszembe jutott a Petigeci,hogy volt ő is nővel,és mondta neki,hogy 
éééé nem tudom mélyebben mert ekkora!:XDXD Ekkor majd leestem az ágyról úgy elkzdtem 
röhögni. Na betaláltam Vera segitségével,és dolgoztam rajta,húúúú mindent akartam,láttam 1 
szexfilmben,hogy a csöcsöket basszák,azt is kipróbáltam meg mindent!

Reggelig fent voltunk,aztán kikésértem a buszhoz,kértem tőle egy cigit,és akkor vettem észre hogy 
forditva van rajtam a gatyám..Otthagyott..azt mondta csak erre voltam jó hogy megbasszam . a 
mocsok kurva anyát 

Faházban Andival, meg Petigecivel
Lehettünk vagy 15 évesek,állandóan loptuk a szexújságokat apámtól,meg mindenhonnan,és 
állandóan rejszoltunk. De ki nem? Egyszer a Peti telerejszolta az ökm-et,az apja meg úgy fejen 
baszta a merőkanállal hogy a csapszeg kiesett belőle,meg majdnem betört a feje. Akkor épitettünk a 
kertbe egy bódét,amit kitapétáztunk szexképekkel,és oda jártunk rejszolni. Megfogadtuk,ha egyszer 
lesz egy nő,akkor azt itt basszuk meg közösen. Lett is vagy fél év múlva,de nem volt olyan fullos 
nő,sőt mondhatni elég ronda volt,de elsőre úgy voltunk vele,hogy megteszi. válogatós fasznak 
kutyába a helye alapon. Átvittük a csajt ameddig az apja a kocsmába ült,hogy megmutatjuk neki a 
házat,és bevezetjük az élet értelmébe.Mondtuk neki ne ijednen meg,lesznek meztelen csajos képek 
a falon,meg direkt kinnhagytuk a szexújságokat is,hátha rájön. Kérdezte mit szoktatok itt csinálni? 
hát rejszolunk,a Petigeci rávágta egyből. Az Andi meg csak nézett,nem esett le neki. Mondom,hát 
tudod,húzogatjuk a bőrt!,ameddig jó nem lesz! Kérdezte megmutatjátok? Mondtam Peti elöbb te! 
Az el is kezdett rejszolni,majd elkezdtem én is. Andi,te mit szoktál csinálni hogy jó legyen? 
Hát,bedugom az ujjam,meg a kádba a vizsugár alá teszem a pinámat. Na akkor mutasd meg te is 
mondtam neki. Akkor láttunk pinát elősször igazából,olyan furcsa volt. Vékony volt a rés mint a 
nádszál. Megfogtam neki,és kértem hogy cserébe ő is nekünk. Így fogdostuk egymást egy 
darabig,csakhogy közben a gyertyáktól begyulladt az egyik fal,és lepedő volt rászögelve,úgyhogy 
lángolt az egész és akkora füst volt,hogy majdnem megfulladtunk,ert az ajtó meg be volt lakatolva 
belűről,hogy nehogy ránk nyisson valaki. Ki kellett törni az ajtót,mert a füstbe nem lehetett már 
látni semmit. Leégett a faház,és az Andi se jött többé. Hát ez volt az első élményem. 



Sátorozás Kalapáccsal
A kertünk végébe van egy kiserdő,és oda szoktunk kijárni a haverokkal sütögetni,meg 
sátorozni,piázni. Van ott egy tehenészet ahol laknak a Disznó,meg az Éva,és a gyerekeik ki szoktak 
járni oda hozzánk.A Kalapács az 16 éves ,és azért kalapács mert hátul olyan a feje hogy a hiltit be 
lehetne bele a vazsbetonba ütni. Kis cigánylány amúgy,az öccsével szokott mindig kijönni 
hozzánk,van amikor kint is alszanak. Mindig dumálgatunk persze a dugásról,meg a rejszolásról,stb. 
Egyszer montda az öccse hogy rányitott és éppen szopgatott valakit a kalapács. Na mondom engem 
is szopogathatna,de hogyan vegyem rá? Hát nehéz lesz,meg ha megtudják az apjáék akkor biztos 
box lenne. Kérdeztem az öccsét,hogyan lehetne rávenni,azt mondta piázzunk be,ha állom a piát 
akkor megbeszéli vele hogy aludjon kint,de a disznó nehogy megtudja. Kimentem már délbe 
felraktuk a sátrat,és szűrtük a piát,meg sütögettünk vagy éjfélig. Mondom menünk a sátroba,de a 
hülye öccse is akart jönni,mondom kint alszol,ez két személyes XDXD Bementünk a kalapáccsal,de
úgy be volt rúgva elaludt egyből!! XD Hajnalban olyan hideg volt hogy elkezdett ölelgetni meg ne 
fagyjon,na mondom itt az idő,félig úgyis alszik. Benyultam a bugyijába,hát olyan szőrős volt a luka 
alig talátam meg a nyílást! De mondom ha már eddig eljutottunk,akkor megujjazom. Fel is ébredt 
egyből,de nem nagyon ellenkezett,csak mondta hogy kurvára fázik,valamit csináljak. Hát 
kimentem,levettem az öccséről a takarót,úgyse csinál semmit mondom,és bevittem azt is. Aztán két 
pokróc alatt már jó volt,ujjazkodtam tovább,meg a kezébe adtam a farkamat. Huzogatta is 
rendesen,de én a szájába akartam tenni. Mondtam neki szopja kicsit,utána jól megbaszom cserébe. 
De nem akarta szopogatni,így maradt a dugás. Lehúztam a gatyáját,hát majd elhánytam magam 
olyan szőrős volt a lába is meg a pinája,de ha már itt vagyunk,nincs vissza. Becsuktam a szemem és
csak dugtam befele neki,hogy legyünk már túl rajta. Rávertem a hasára,aztán összepakoltam,és 
hazaküldtem a gecibe mind a kettőt. Csak három hónapig jártam utána a nemibeteggondozóba,ezzel
végződött a sátortábor Kalapáccsal. 

A wc-ben Krisztával
Kriszta a szomszédban lakik,és szokott lenni náluk buli,két hónapja is ez volt,és mivel a nővérem 
barátnője,mindig szoktunk menni mi is a petivel.Ezen is ott voltunk,és aznap hagyott ott 
mindkettőnket a csaja,úgyhogy mást kellett találni gyorsan,hogy tudjunk baszni.Kimentem wc-re az
udrvarra,hugyozok,erre kopgotat valaki,én meg úgy kinyitottam az ajtót,mintha természetes dolog 
lenne. A házigazda állt ott a kriszti,volt már a fejébe pár légkör,rám is esett olyan részeg volt. Hát 
ezt az alkalmat nem lehetett kihagyni,be is csuktam az ajtót,és egyböl elkezdtem vetkőztetni,meg 
ujjazni a pináját. Mondtam neki valahogy menjünk fel a szobába,mert itt nem tudom 
megbaszni,meg mit fog szólni az annyja ha meglát itt minket. De olyan részeg volt,hogy menni nem
bírt,fel kellett vinni a lépcsőn,felértünk,ledobtam az ágyra és levettem a gatyáját,meg a 
felsőjét,akkor vettem észre hogy be is húgyozott közben,de ez nem zavart,legalább nedves tőle a 
pinája. Letoltam a gatyám,jól megbasztam a csajt,és rávertem a fejére. Úgy ott is 
hagytam,becsuktam az ajtót,lementem inni egy valamit.Mondom,Petigeci,megbasztam a Krisztát,ott
van a szobába.Erre a barom úgy röhögött,hogy hanyatt esett a paddal,magára öntött mindent.Kelj 
felé Petigeci,felmegyünk megbasszuk ketten,mit szólsz? Mit szólt volna,ugyanolyan hülye mint 
én,10 éve a legjobb haverom,jó hogy benne volt. Felmentünk,ugyanúgy ott volt a kriszta,csak már 
rászáradt a geci a fejére,úgy aludt. Próbáltuk felkelteni,de nem tudtuk,csak kamillázott meg 
pillogot,azt sem tudta hol van. Mondom nézd Peti,ott a pinája te kezded. Ám Peti nem tudta 
megbaszni,mert nem állt fel a fasza neki annyira hogy bemenjen. Mondom akkor rejszoljunk 
versenyt a fejére.Tartott vagy 20 percig olyan nehéz volt de sikerült,és peti nyerte meg a versenyt. 
Aztán otthagytuk megin,a buli meg folytatódott. Pár hét múlva megtudta a barátja hogy mi 
történt,és szétverte a kezeit a falba,olyan ideges volt. Nekünk meg el kellett mesélni az anyjának 
részletesen hogy mit csináltunk,úgy égtünk mint a rejsztág,azóta senkit nem hívnak a buliba. 
Kiderült az is,hogy a Petigeci meg az anyját baszta meg aznap,és nekem meg nem szólt róla. 



Kerti kaland,Anita a faszverő
Anita a exem még néha át szokott jönni,ha házibuli van,vagy jönnek a haverok.Most is egy ilyen 
nap volt,már délután hatkor szittyó volt mindenki,menni alig bírtunk. Ekkor mondta Anita,hogy 
kisérjem el wcre,de mivel foglat volt,a kertbe mentünk,a szilvafák közé a bokorba. Legugolt és 
elkezdett húgyozni,majd mikor segiteni akartam neki,hogy felálljon,beestünk mindaketten fejjel a 
garádba.A gatyája le volt még tolva,én elkezdtem ujjazni gyorsan,el ne szaladjon már! 
Smároltunk,meg ment a téma,lehuztam a sliccem,és kezébe adtam a farkam,el is kezdte verni 
egyből. Közben jönnek a barátnői,gyorsan felálltunk,de háttal,hogy ne lássák mi töténik,de 
szerintem látták,mert röhögtek hangosan.

Kiabáltam nekik hogy takarodjatok már innen,de nem mentek,úgyhogy végéig nézték hátúról ahogy
kiveri a farkam. De közbe meg volt ott egy gödör,és beestek háttal ők is.Amikor 
végeztünk,bementünk,aztán bekúrtam a zuhany alá a nőt,hogy józanodjon ki,aztán befektettem 
anyámék szobájába,ahol aztán megkúrta a Peti.(akinek az anyját megbasztuk,az a gyerek). Aztán én
is meg akartam dugni,de már nem állt fel a sok tintától a farkam,csak úgy félálomban kiverettem 
vele. Aztán még állítólag meghúzta még valaki,de reggel nem emlékezett semmire,vagy csak nem 
akart. 

Eszter szopik a kút mögött!
Téli este volt épp a parkban piáztunk petigecivel,Ágival,és a kocsmában összeszedtem egy 
rihát,valami eszternek hívták,és nincs olyan a faluba aki ne baszta volna még meg.Jól nézett ki 
amúgy jó nagy csöcsei voltak,olyan igazi baszni való. Itta ám a vilmoskörtét nem kellett neki 
kétszer mondani. Mikor bezárt a kocsma kiemtünk egy parkba,tibornyáztunk még egy kicsit,aztán a 
peti csaja az ági meg hazament,hogy hozzon még pénzt és kimegyük piáér a benzinkútra. Addig 
gondoltam kicsúzlizzuk a lámpákat:) Ez jó is volt,de egyszer csak hallom : ááááá pison vigyázz 
jönnenk a rendőrök! Petigeci kiabáolt,láttam ők meg befeküdtek a kút mögé meg ne lássák őket. 
Odajlépett a rendőr és olyan pofont lebaszott hoggy tyűűűűű,meg elvette a csúzlit! Na ki is 
józanodtam majdnem,hát látom a petigeci áll fel a kút mögül,és úgy áll a haja,mind aki belenyúlt a 
220ba és hátbabaszták utána szénlapáttal! Mondom petigeci hol a sapkád,meg mit csinálsz? Hát 
lepippantotta az eszter miközbe feküdtek ott!:D:D:D Az mondja : Nem volt semmi:D Pedig ott ám 
pipa volt,ha az ági megtudja,mi lesz? Nem tudta meg. Kimentünk a kútra,bepiáztunk,majd 
mindenki haza ekment.Hazavittem az eszter gecit,aztán befeküdtünk az ágyba,és kiverettem vele a 
farkam,meg jól megbasztam,mert a piától alig tudtam elmenni. aztán reggel néztem az ágyat,úgy 
nézett ki mint a méészárszék,úgyhogy be kellett a kazánba tüzelni az ányneműt,apám meg ne lássa! 
Azóta nem tudja az ági,hogy eszter szopta petigecit a kút mögött,de ezzel lehet zsarolni legalább!

Petigeci! Eszter,vigyázz nanan,beköplek:D 

A buzi temető őr
ez most nem szex történet!!!
Egyszer a Petivel voltunk a temetőbe gyertyát lopni,aztán elkapott a temetőőr,engem megrúgdosott 
a földön,a petigeci meg elszaladt,a bicigliket meg elvette az a buzi. Aztán apám vissza ment,elvette 
a bicigliket,és olyat bebaszott a temető őrnek,hogy kitörtek a fogai. 



Barmonkannás Évike, Barmonkannás évike második nap
Van apámnak egy ismerőse,nála szoktam melózni néha,ha elutaznak akkor etetni az 
állatokat,rendberakni a kertet,stb.Az apja sziippantózik,az anyjának meg zöldséges boltja van,plusz 
a sok föld,sóvalz nagyon gazdagék. ma is elutazás előtt voltak,és áthívtak,hogy megbeszéljük a 
tehendőket. Korán értem oda csak lányuk volt otthon,28 éves de van benne vagy 130 kiló,hát 
kétszerakkora mint én,de lehet van 3szor is,szóval nagydarab csaj az nem kifejezés. a mellei mint 
két 50 literes barmon kanna,meg hatalmas nagy picsa,nem mintha bajom lenne az ilyen nőkkel,mert
gondolatban már sokszor rejszoltam nagydarab nőkre,csak még nem volt dolgom soha ilyennel,meg
el se mondanám ha lenne. Mindegy ez,kijött aztán behívott a házba,hogy várjam meg az apjékat,kb 
1 óra múlva itt lesznek. Mondom jóvan,adott egy üveges kólát,meg még megittam vagy hármat,és 
elmentem húgyozni. A wcbe gondolkodtam,ki kéne verni,mert felizgatott az 50 literes 
barmonkanna,nem bírtam magammal,de megtartózkodtam,hazáig kibírom. Vissza mentem a 
konyhába,inni kólát még,erre azt mondja menjünk a szobába fel,dolga van ott. És felmentünk. 
Megkérdeztem van barátod? Azmondja nincs,a neten szed fel midig valakit,azt mondja voltak már 
vagy tizen de minddel csak dugott,és egysem maradt meg,meg hogy egyszer ketten is megdugták 
pénzért. Hát mondom témánál vagyunk,állit is már a faszom. Erre azt mondja,ha nem járnál a 
Melivel akkor már rég az ágyba vitt volna,hát mondom az nem lenne nehéz,a csöcsével le tudna egy
mamutot ütni. Mondtam neki hogy nem járunk most épp,erre az ölébe ültetett és lesmárolt,jól 
csinálta. Azt mondja mit szólnék hozzá ha leszopna,de csak ennyi mert bármikor hazajöhetnek. Mit 
tudtam volna mondani,mondom ez agyonüt ha elutasítom,meg hát így nem kell kiverni a csöcseire 
otthon. Hát úgy szopott,hogy ilyen jót még soha nem élvezkedtem! Tényleg úgy szívott,hogy ez 
hihetetlen!! Nagyon hatalmasat élvezkedtem tövig bekapta,és úgy cummogott rajta! Mikor 
végzett,hozott még fel kólát,meg elmesélt még pár történetet! Azt is mondta,hogy egy nappal 
később megy elutazni,és holnap egyedül lesz az egész házban,átjöhetek,és akkor lesz több is,de ez 
is jó volt mert nagyon imád szopni,meg szopnivaló farkam van! Ezt se tudtam. Ittam még 1 kólát 
hazamentem,kivertem még,és elkezdtem felkészülni a holnapra. Csak meg ne tudja senki! 

Az előző szextörténet folytatása,olvassátok el,mert nem fogjátok ezt érteni. Tehát megvolt előző nap
a cumcura,át lettem hívva másnapra is,a nagypicsájú,nagycsöcsű (50 literes),nőhőz a többiért. Nem 
is birtam éjjel aludni,azt terveztem,hogy mi hogyan lesz,meg a marmonkannán járt az eszem. 
Elindultam reggel,odaértem. Jött ismét az üveges kóla mint tegnap,stb. Felmentünk,húúú 
levetkőzött,nem láttam még ilyet! majd elájultam azoktól a mellektől,le s bírtam a szemem venni 
róla. ahhhhh..fehér melltartó,meg szép barna bőr jaaaaa. Kivettem az egyik 50 literest és csak úgy 
szopkodtam mintha az életem múlna rajta! majd bele fúlladtam közé,dehát ez miatt mentem! 
Levette a bugyit,és oda tette a kezem,hogy ujjazzam meg. Azt mondja,csináljam a nyelvemmel is! 
Még sose nyaltam pinát,meg nem is akartam,de most nem akartam elrontani ezt a napot,így muszáj 
volt. Nem is volt olyan rossz mint amire számitottam,húzta bele a fejem! Erre azt mondja,a fenekét 
is. Elkezdtem ott is nyalni,de mondom ha ez fingik egyet kivisz az ablakon a huzat tokostúl XDXD

Azt mondta dugjam az ujjam a seggébe,és fent nyaljam a pináját közbe! Csináltam is vagy 10 
percig,erre mikor elévlvezett tele lett a pofám nem tudom mi jött ki onnan de olyan keserű volt mint
amikor az elemet megnyalja az ember,húú de szar volt,nem nyalok többet pinát az életben. Na 
akkor mondta,hogy most ő szop,és végig,hogy tovább birjam. Úgy is tett,megint úgy nyelte a 
faszt,hogy azt hitttem beszippantja a zacskóm is. Jó teli engedtem a száját,le is nyelte. Kis 
pihenés,ismét szopott,aztán szétdobta a csülkeit,rámásztam,szopkodtam a csöcsit megint,de 
rámszólt,hogy ne szüttyögjek,dugjam már meg. Olyan tág volt a pinája alig éreztem,két ujjam be 
kellett mellé tenni,hogy ne harangozzak benne,de nagyon jó volt! Olyan élvezeteket adott ez 
nő,hogy a talpa nyomában sem járhat egyik se! Egész nap ez ment fél órás szünetekkel,hazafelé 
majd össze csuklottam,alig birtam menni. 



NIKOLETTA FASZTALICSKA
A barátom,petigeci születésnapját ünnepeltük a haverokkal,és elhozta bemutatni a bicigliét.Fél éve 
voltak együtt,de akkor láttuk elsőnek.Amilyen kurvái szoktak lenne petigecinek,ez most meglepő 
volt,egész jó nézett ki a csaj,idősebb volt 5 évvel a petinél,és olyan jó testes igazni baszásra 
született teremtés volt. azt azóta nem tudjuk,hol szedte össze az a fasz,de a csaj ilyen pesti beképzelt
volt,a föld felett járt 5 méterrel.Ameddig kezelésbe nem vettük az öcskössel,és a Csumeg haverral. 
Ment a buli már,itattuk a kurvát,majd kiderül később miért kurva,aztán a téma a fűre terelődött 
valahogy. Ez a mocskos meg mindent elszívott,és bárkit leszopott volna egy gramm 
zöldért,ahogyan azt később meg is tette. Kimentek Csumeggel hogy beszívnak,csakhát a fű mellett 
csumeget is megcumcurázta az iskola kerítésének dőlve,aztán meg mikor visszajött a petigecivel 
úgy smárolt,az meg nem tudta miért szakadunk meg. Egy hétre rá megint lejött hozzánk a mocskos 
fasztalicska Niki.Petiéknél tartottunk kis piázást,de tudtuk hogy jön a kurva is,ezért az öcsém hozott
füvet,hátha kap érte valamit,hát kapott is. Bebaszott a petigeci,és kidőlt az ágyon elaludt,ekkor elő 
vették a füvet,és beszivatták a fasztalicskát,tudták hogy akkor szopás baszás lesz. Úgy is 
lett,elkezdte verni a faszom a büdös,meg az öcskösét is,majd mondtam neki,mennyünk ki,nehogy a 
petigeci megébredjen és lebukjunk,de a csaj nem jött ki,nem mert. Szóval ott verte öcskös 
faszát,meg az enyém is,és elkezdett szopni is. Mondom a csumeg is férjen oda,lehuztuk a 
gatyáját,közbe meg néztük fel ne keljen a peti,meg ne lássa mi foliyk itt. Csumeg beállt 
mögé,baszta háturól,mi meg szopattuk az öcskössel,ameddig bele nem élveztünk a szájába,nyelte 
mindtet,még mondta is hogy csepp nem ment kárba. Ez a barom meg beleengedte a pinájába,még jó
hogy nem csinálta fel. Petigeci meg végig aludta az egészet úgy kiütöttük:XDXDXD

Aztán még beszivattuk a csajt,meg itattuk,még rá akartuk venni,hogy basszon az öcskössel is,mert 
az még szűz volt,de úgy elájult hogy fel sem lehetett kelteni utána. Aztán még hülyeségből 
lehúgyoztam úgy ruhástól az ágyba,mondom szép álmokat te fröccsarcú!

Petigeci egy fél év múlva tudta meg,mikor már összeköltöztek:XDXD 

Kriszta nővérem szerelme
Van egy nővérem,nem tudom meséltem-e már róla.Van neki egy kanja a Béla. Mindig kizárnak 
szobából amikor nálunk van,ezért Petigecivel szétszedtük az apja hallókészülékét abból csináltunk 
lehalgatókészüléket. Felvettük kazettára mindig hogy basznak,és azt hallgattuk a kertben mikor 
bepiáztunk. Múltkor azt hallgattuk vissza,hogy fözetbe írják a Kriszta hányszor szoptt,meg a Béla 
hányszor nyalta ki a pináját. Ha kőrt irt a naplóba,az a nyalás,az x as zopás volt. Ezt mondom 
valahogy látni kell Petigeci kukkoljuk ki!

De hogy mikor zárva van az ajtó?

Kussolj mert megetetem ezt veled!

Bújjunk el a szekrénybe!

Ott is ültünk vagy egy órát mondom petigeci ha megszólaszt akkor úgy nyakonbaszlak a fogad 
kiesik. De innen se láttunk semmit,nem volt jó ötlet. Nem tudtuk kukkolni őket,de meglesz egyszer 
és beszámolok róla. 



Feri bácsi HUGYODÁJA
Dolgoztunk régen a csirke bontóban,és volt a Feri bácsi a gondnok. Egyik nap jött a Kecskés 
úr,megnézni a poroltókat,és addig megkért a Feri,hogy maradjak lent a kazánházba nem akarja 
bezárni. Már nagyon kellett hgúgyoznom,ezért belepisáltam a párologtató edényébe ami a 
gázkályhán volt. 10 perc múlva lett olyan füst,hogy alig bírtam bentmaradni. Jött vissza a Feri 
bácsi,és azt hitte a víz folyt rá,aztán le akarta kapni a gázról,de forró volt  kiborította a padlóra az 
egészet LOOOOOOOL  

Nikoletta Fasztalicska second atakc
Nikoletta fasztalicskával,és petigecivel voltunk egy buliba,és emlékszem,ott voltak a 
Lackó,Öcskös.Hefti,meg mindeki aki kellett.Ott volt az addams family fejű nikletta is a 
fasztalicska,(pison.blog.hu/2011/01/11/nikoletta_fasztalicska) Jól bepiáztunk szokás szerint,meg 
beszívtunk keményen,aztán jött az a drogfüggö szutyok kurva(nikoletta) szerezzünk már neki füvet!
Hát szereztünk,jól beszivattuk,aztán mondta menjünk el sétálni kicsit ébredjen fel. Mondom a 
petigeci bent tombol,addig megyünk egy kört. Ekkor még nem tudtam,hogy meg fogom 
szoptatni,de a riha tudta már szerintem.Elértünk a volt sulimhoz,mondom menünk vissza.Ez meg 
azt mondja,meg akarja hálálni a füvet,mit tehet. hát mondom semmit,de ő azt mondta ha gondolom 
leszop,és már döntött is a kerítésnek,és ott cuncurázott le a dalnak támasztva. Aztán 
visszamentünk,és odaértünk.Petigeci csak táncilt bent,azt sem tudta hogy megszoptattam a nőjét. A 
mai napig sem. 

Tv húzás Heftivel
Múltkor bezárt a kocsma,mondom kéne valamit mókázni még éjjel,volt egy rossz tévém a 
padláson,kössük a simson után és meghúzatjuk az úton. Levettük a kutyaláncot,azzal kötöttük a 
motorhoz,aztán megyünk:)) Jött a Hefti is,meg a Petigeci a régi simson smarglival.Húzattuk neki 
végig,szikrázoitt szikrázott,egyszer csak olyat robbant a tv mint az állat! úgy röhögtem majd 
leestem a hefti mögül. Erre azt mondj a petigeci menjünk vissza,csak geciség a törött tévét az úton 
hagyni. Mondom menjünk. Hát a paraszt ott állt kint már a kapuba szénlapáttal,aztán fut oda 
hozzánk. Mondom neki nem mi voltunk! El is hitte,csak a bolond petigeci meg odaért és a hülyének
meg a vállára volt a keret aksztva!Ezen buktunk le! Azt mondja a paraszt takarítsátok el,vagy hátba 
baszlak a lapáttal. Gyorsan összeszedtük amit tudtunk,aztán bebasztuk a volt rajztanár 
kertjébe!!:D:D:D:D A hefti még be is kiabált mikor dobta a tévét,hogy BUZI RAJZTANÁR!  Utána
úgy bepiáztunk,meg úgy röhögtünk hetekig:))) Megbeszéltük,következőleg a padlásról dobunk le 
egy tévét reggel mikor az öregasszonyok kint állnak!!:D:D:D Még mindig elkap a röhögés ahogy 
szikrázott és pelrobbant a TV:):):):) PETIGECI MEG ÁLLA KERETTEL A VÁLLÁN!:D:D:D  

Kupleráj Petigecinél
nagy piázás volt múlt hétvégén! Petigeci,Hefti,Ági,Meli,Eszter,Öcskös,Csumeg,mindenki ott volt 
aki számít! Versenyt ittunk petivel,csakhogy az ő bögréjébe becsempésztünk egy kis tömény 
barackot is,nekem meg csak bor volt. 3 decis poharanként kellert inni! Ez a bolong úgy 
belejött,hogy még utána is megivott vagy 5 bögrével mikor már én nem is itattam:D:D:DMeg is volt
az eredménye,a simsonnal felment a kerítésre,aztán ott össze is hányta magát! Bevittük a lakásba 
mert menni nem bírt,be is aludt. Ekkor kezdődött a buli! A szekrényeket szétrúgtuk párosléábbal 
mint a pankrációba a Heftivel:))) összetörtük a fotelokat,kézen álltunk sáros lábbal és a plafonon ott

http://pison.blog.hu/2011/01/11/nikoletta_fasztalicska


maradtak a nyomok:))))))))))) Aztán fogta a HEfti,odament az 
olajkályhához,aztmonda: ELBÍROM ÉN EZT EGYEDÜL?? fogta az állat és kibaszta a csukott 
ajtón az udvarra,kint meg ugrált rajta mint a pankrációba ! 

Hú emberek:DDD mindent összetörtünk a lakásba amit lehetett! A nők haza is mentek olyan 
idegesek voltak. Peti meg úgy aludt,azt hittük már meghalt! Fogtuk az öcskössel,vigyük a kádba. 
Olyat estünk vele,azthittem beszakad a feje:D Kivittük a kádba,akkor magához tért,de nem volt 
képbe,erre a hefti telenyomta a fülét fogkrémmel:DDDD erre az öcskös is az sampont mindent 
rányomta a fejére:D:D visszavittük a szobába mert remegett a vízbe,betettük az összetört 
fotelbe,betakartuk mindennel,erre a barom állat hefti a magnósdobozt a fejére húzta:))))) Mondom 
ezt levesszük mert megfullad!!!!!!! :D:D Aztán hazamentünk. Jött át az apja másnap nem tudjátok 
meg hogy üvöltött!! Azt mondja a peti fél napig nem hallott a fogkrémtől az egyik fülére 
rendesen:)))))))))))))))))))) Persze letagadtunk mindent:D:D :D

Sári néni a bögrés
Apám átküldött hogy hozzunk bort a bögrés sárinénitől,a szomszéd utcából,két 10 literes 
kannával,ezért a petigecivel mentem,ne kelljen cipelni hazáig. Mikor odaértünk,mondom neki,várj 
meg itt a kapuban,addig lemegyünk az öreglánnyal a pincébe,leszívom a bort,aztán 
mehetünk.Lementük,le is szívtam 10 vöröset,és 10 liter fehért,kifizettem,minden 
rendbe.Felérek,már ott toporog ez a hülye meg kacsingat,odaérek,odaadom a kannát neki,azt 
mondja : futás ! mondom mi va bolond vagy? csak mondja,fussál Simonka,futás!! hát mondom ez 
nem viccel,biztos valami ablakot bebaszott,vagy valami csibészséget csinált,úgyhogy jobb ha 
futunk. El is futottunk amennyire tudtunk a kannákkal,majd mondom te mit gazsuláltál,miért kellett 
futni? Hát azt mondja,Simonka,képzeld itt volt a postás ameddig lent voltál,és felvettem az 
öregasszony nyugdíját,azt mondtam a fia vagyok! A kurva anyád mondom ez nagyon 
bolond:))))))))))))))))))))) mondom ne viccelj már hülye vagy,hogy adta volna oda? Hát kérdezte itt 
lakik e a Körmendi Sára,.mondom igen,erre a kezembe adja a pénzt és mnondja itt írjam alá,és 
írjam oda hogy a fia vagyok! Hú geci,mondom mindjárt belebaszom az árokba,ennyire hülye nem 
lehet. Petigeci?Tudod ha feljelent akkor ezért megbasznak nagyon? Add ide a felét és akkor nem 
köplek be:)))) Viccből mondtam csak de oda is adta a hülye,38 ezret vett fel,és még 200 borravalt is 
adott a postásnak!:DDDDDDDDDDDDD Elfeleztünk a lóvét,aztán futás haza a kannákkal,leadtuk 
a bort,még apámat is levettük 2 ezerrel,aztán mondom petigeci,most jobb ha nem maradunk a 
faluban,menjünk át a csajodhoz,szűrjünk valamit. Vettünk is két teli hátizsák piát,jól is jött a 
lóvé,már ki voltunk fogyva eléggé:))) Elbringáztunk Melindáért,majd irány Tatabánya,Ágiék:))) Kb 
20 perc a vonatút,de már úgy berúgtunk odafelé is , meg a vonaton,hogy alig tudtudk hol kell 
leszállni::DDD Most nem vertünk szét semmit,mert lehet már kerestek a rendőrök,sose lehet tudni. 
Felmentünk,de ember úgy berúgtúnk,pucéran szaladgáltunk a lakásban,meg az erkélyen az ötödik 
emeleten egy szál faszba táncoltunk,dobáltuk ki az üvegeket,meg ez a hülye állat az akváriumot 
kibaszta a halakkal egyött:DDDDDDDDDDDDDDD úgy be volt pörögve :))))) Két napig piáztunk 
egyfolytába sári néni nyugdíjából!:D négyen!:D:D:D De végül lebukott a petigeci és az apjának 
vissza kellett az egészet fizetni,plusz még az öreglánnyal nem tudom mit boltolt meg,hogy 
visszavonaj a feljelentést. Tudjátok hogy bukott le ez a állat? A saját nevét írta alá olvashatóan : 
Gyöngy Péter. 

Petigeci visszavág gábor diáknak
Előzmények a kupleráj petigecinél című írásban!



Valakire rá kellett fogni ki törte össze a lakást,meg ki bánt el így a Petigecivel. Két hét telt el 
azóta,mire mertünk vele találkozni. Haragudott ránk,ezért ki kellett valamit találni,amúgy is be 
voltunk rúgva AZÉRT  zúztuk szét a lakást..:DDDDD Beadtuk a történetet,hogy mi eljöttünk mert 
kiütöttük magunkat,és csak gábor diák,és ijá a pali maradt ott. Ez két fasz úgyis , szerintem már 
olvastatok róla a wcben Krisztával írásomba,ennek a húga nyitott rám a wcbe. rájuk kentük az egész
kuplerájt,még a végén a Petigeci kért bocsánatot! Igen ám,de most meg az volt a gond,hogy 
mindeképp fel akart menni,hogy szétverje a gábor diákot,meg a palikát. Tudtam hogy éjszakás,ezért
mondom menjünk fel,úgysincs otthon nem bukunk le:)))) Csak az anyja volt otthon meg a 
kriszta,de az anyja is elment dolgozni így hárman maradtunk a lakásban. Mondom peti ne szólj egy 
szót se,nem tudsz semmiről,mert akkor nem mer hazajönni ha megtudja:DD Lementünk a pincébe 
és úgy befröccsöztünk,mindhárman,hogy majdnem megint elájult a petigeci:))) Mondom basszuk 
meg a krisztát,de á nem,mert a melinda meg ne tudja. Kriszta lefeküdt aludni,megengedte hogy 
addig a garázsban zenéljünk,meg ihatunk reggelig nyugodtan. Úgy is lett. Mondom Petigeci most 
visszaadhatod,verjünk szét mindent!!!:D:DDDDDDDDDD Felmentünk a konyhába ott kezdtük a 
pusztítást. Levágtuk minderől a dugót,fogtuk,a kétkazettás magnót bebasztuk a kályhába,csak úgy 
jött a fekete füst:DDDDD belehugyoztunk a hűtőbe,meg minden edénybe ami kint 
volt:)))))))) visszamentünk a garázsba,fogta ez a hülye a robogót,és beletolta a szerelőaknába,meg 
rádobált mindet amit elbírt! mondom a hangfalakat ne tört össze,mert kell a zene ameddig itt 
vagyunk:L))))))))))) FEL AKARTA GYÚJTANI A GARÁZST EZ AZ ÁLLAT!!!!!!!:D:DDD azt 
már nem hagytam neki:DD Kimentünk a kertbe ,és a betonkeverőt betoltuk az emésztőgödörbe,meg
bedobáltuk a bicigliket :D Aztán kivittük a hangfalakat az udvarra,teljes hangerőre raktuk és 
elfutottunk :D Majd ezt is ráfogjuk valakire:) még jó hogy nem gyújtottunk fel semmit:D

Ágiéknál
Tegnap volt az első alkalom,hogy az apja átengedte hozzánk Melit,hogy itt aludjon:)))) Úgy volt 
hogy hozzánk megyünk,de miután szétbasztuk a gáborék fél házát,elmentünk inkább Ágihoz 
tatabányára,mert fosok nehogy jöjjenek ide balhézni,és akkor mi lesz. Jött velünk a Petigeci is,és 
akkor mondom piázgatunk meg kicsit eleresszük magunkat már végre.

Odaértünk 5 körül,lementünk a kisboltba piáért,aztán kezdődött a kupleráj:D Hopp mondom dugd 
el az új akváriumot a peti elől gyorsan:DDD Bementünk a szobába,pia pia után:D ahogy kell,zene 
nők pia! Mondom Peti,gyere ki a teraszra gazsuláljunk csak egy kicsit! Kivittünk egy üveg 
piát,beszélgettünk komolyan,rég volt már ilyen. Elmondta hogy tudta hogy nem a gábor baszta szét 
a lakásukat,meg tud erről a blogról is,csak nem fogja ez miatt a barátságunkat elrontani:))))) Sőt 
még a nikoletta fasztalicska is látta már a róla szóló történeket és innen üzenem hogyha olvassa 
hogy szopjon le egy cigány hordát a falu szélébe egyszerrre:DDDDDDDD

Vissza a tárgyhoz! beszélgettünk,mondom rá kell venni a csajokat valahogy hogy legyen egy kis 
bunga bunga,vagy maola:D:D:DDDD Azt mondja a Petigeci,majd ha ittak még elővesszük a 
cipősszekrénybőlé az ökm-et,aztán megjön akkor a kedvük!

Kint voltunk még kicsit,röhögtünk,mikor az esztert szopatta meg ezeken:)) Visszamentünk,mert 
mondom elunják magukat ezek közben. Piáztunk még,le kellett kétszer is menni a boltba,még box 
is volt,hátbabasztam egy csövest mert folyt a takony a szájából,és rámköhögött. Visszamentünk a 
lakásba,de nem történt semmi,mert a sok tintától úgysem áltt volna fel. Ilyen se volt soha! semmit 
nem törtünk össze,nem basztunk meg senkit:)))))))))  Beszélgettünk hajnali 1,még 1 kanyar pia,le a 
boltba:D DD

Ment a gazsula órákon keresztül,hogy mennyi hülyeséget csináltunk már! Ha ezt mind 
leírnám,könyvet lehetne kiadni! Mindig a Meli mondja legyek komolyabb! Úgy meg nem találnám 
a helyem,mindenki így szeret az őrült Simonka. Petigeci az meg alapból hülye,nem tudna 
megváltozni:))))) Majdnem megmutattam ezt a blogot nekik,csak még jó hogy eszembe jutott hogy 



akkor lebukna a petigeci:DDDDDDDDD

Kirándulás az erdőben
Tavaly tavaszzal történt ez. Van itt a közelben egy patak,meg egy erdő,oda járunk ki mindig 
piázgatni meg sütögetni a barátaimmal. Most is kimentünk vagy nyolcan,a hefti vitt le az apja 
dobozosával. Tüzet raktunk ment a pia,meg a kolbász sütés:))) Mentünk a picsák után mindig 
ujjazni őket a fák közé,mert ilyenkor csak arra van erő:DD Estünk keltünk,a hefti meg szokás 
szerint vette elő a füvet,még be is szivtunk nagyon csúnyán! Levetkőztünk gatyára úgy 
pucérkodtunk az erdő közepén,coco danceltünk a földön már a végén!:DDDDDD Hefinte volt egy 
bögréje vasból,azt pörgette mindig,fel volt kötve bálamadzaggal a gatyágára. Úgy fejbebaszta a 
Petit vele dőlt a vér az orrából:D:DDDDDD Ez a hülye meg felkapta a baltát azzal ment neki!!!  
nagynehezen szétszedtem őket,modnom a bulinak vége,menjünk haza. Elindultunk ketten a petivel ,
10 kilóméter gyalog az út,2 liter rumoskólát vittünk azért magunkkal. be is szűrtük. beértünk a 
faluba , vettünk sört a kocsmába vagy 10et,mondom menjünk hozzátok Petigeci szűrünk 
tovább! Elindultunk. Hopp mondom itt lakik az egyik ismerősőm csaja,kopogjunk be az 
ablakon,hajnali 1kor már ne menjünk be! Bemásztam a keritésen,bekopogtam. Ki is nyitotta egyből 
az ablakot! Mondom gyere piázni velünk! Én magam sem hittem el,de úgy ahogy volt,hálóingbe 
meg papucsba kimászott az ablakon,és jött velünk:))) Na ez ki lehet a faszra éhezve,vagy csak 
hülye:DDDD Odaértünk. Kriszta szobájába mentünk be,ott nagyobb a hely,meg volt 
hifi,zenélgettünk,ittuk a sört,Szilvike meg játszott a tengerimalacokkal. Mondom csak meg kellene 
kurni,ha már eljött. Elkezdtem fogdosni a picsáját a hálóingbe,mondom szilvike vetkőzz le nekünk 
meleg ez a hálóing:)))) le is vette, bugyiba volt meg melltartóba. Elég vékony csaj 
volt,sőt,nagyon,nem is szeressük ha nincs mit fogni,de mondom mára jó lesz beszögelni:D DDDD 
Úgy is lett! Petit átküldtem a másik szobába,én meg elkezdtem szilvi bugyijában nyúlkálni! tiszta 
nedevs volt már a pinája,csak ugy szivta be az ujjaimat. Szájába adtam a faszt,úgy szopta mint aki 
két éve nem látott ilyet! Nekidöntöttem a tengerimalac akváriumnak,és kúrtam hátulról,aztán rá a 
seggére az egészet:DDD letöröltem a hálóingével,és beküldtem a petit hozzá,azt is leszopta. Fiatal 
volt még kellett neki a fazs!

Egy hét múlva : 

 

Megyek át az ismerőshöz,(szilvi barátja),kellett kölcsön franciakulcs,erre áll kint a teraszon,és 
ordít!%! SIMONKA FASZA GYEREKNEK KÉPZELITEK MAGATOKAT??? Mondom mi a fasz 
baja van ennek,nem ugrott be hirtelen!! MESÉLJ CSAK SIMONKA MI VOLT A SZILVIVEL? 
akkor beugrott,de már láttam hogy Zsolti(szilvi barátja) szalad felém a kerekes kútnak a 
tekerőjével!!!!:)))))))))))))))))))))))

Futás közben írtam az sms-t a petigecinek,lebuktunk bazki ! ! Hú most mi lesz,ezek mennek 
melindához! Hozzánk jöttek vagy heten! Ott volt a meli is,kint a kapuban ment ám az 
orbákolás! Box nem volt,de bőgött a szilvike,bőgött a melinda,még az is bőgött akinek semmi köze 
nem volt hozzá:))) én meg kihoztam egy üveg piát meg két poharat,és a petigecivel elkezdtünk inni 
amég ezek ölték egymást. Végül mindenki hazament,mert látták hogy kurvára leszarom.

Megbántam. De meli velem maradt,mert egy jó barát beszélt vele telefonon,csak nem írhatom le a 
nevét:DDDDDD



Petigeci – Robin hood
Ez vagy 8 éve lehetett már.Lógtunk a suliból mindig,és akkor nálunk a kertbe basztuk el az időt,hát 
kivel mással mint Petigecivel. Ez is egy ilyen nap volt,nem volt otthon senki,mondom hülyülünk 
egyet,de mit  csináljunk. Hát kiloptuk öreganyám bárszekrényéből a piákat,martinit meg ilyen 
pezsgőket,és beszűrtük . Beültünk részegen videózni 13 évesen akkor még  az volt a menő,és néztük
a robin hoodot. Mondom petigeci csináljunk nyilat mi is,aztán elsuórakozunk. csináltunk is,lőtük az
üvegeket,mondom ez unalmas. Tettünk  szögeket meg csavart a nyíl végére,úgy jól ment:))))))) de 
ez unalmas volt,lőjünk értelmesebbre. Felmásztunk a padlásra,felvittük még a martinit is ami 
maradt,hát mondom a szomszédot lőjük,az úgyis egy buzi,állandóan kint van a kertbe,egszer már 
agyvérzést kapott a sok munkától és szelepet raktak a fülébe,hogy onnan folyon el az agyvize. Nem 
is ez itt a lényeg,kint kapáltak a férjével. Azt mondja a pet,figyeld kiszedem a licike nénit:))) már 
repült is a nyíl az anyacsavarral a végén! :))))))))) Nem talált,kilőtte már rá az összeset vagy 
8at,ezok meg észre se vették. csináltunk még szedtük ki a nádat a tetőből,de ez a hülye már szöget 
akart tenni a végére,mondom ne mert ezzelé eltalálod,meghal:)))))))) Tettünk rá jó 6os 
anyákat,mondom a pista bácsit lőjed az közelebb van. Hát az első rögtön betalált:)))))))))))  Nézett a
buzi vasutas hogy mi történt,már ment is a következő,az mellé.Akkor vette észre mi történt,dde nem
látták hogy honnan jön:)))))) szaldtak oda a keritéshez,ordított a pista bácsi,kezetek lábatok 
eltöröm:)))) ahogy kimodta,látom a licike néni mellett már csattant is a martinisüveg a 
betonoszlopon:)))))))))) szaladtak be a kertből,jöttek át ugatni,mi meg ott hasaltunk a padláson,ott 
ordítottak vagy 10 percet a kapuba. Elindultak haza erre meg a petigeci lekiabál hogy ne tessék 
idegeskedni,mert kiesik a szelep:)))))))))))) Na erre visszajöttek,de már úgy üvölttek 
mindketten,kijött a többi szomszéd is!!! vagy egy órát hasaltunk még fent nem mertünk lejönni:))) 

A Kacagó Görény
Volt még suliban egy gyerek,ilyen gyogyós volt a szerencsétlen,vagyis pár kerék hiányzott 
neki,mindig csak nevetett akármit mondtál neki,és mindent megcsinált,köveket etettünk egyszer 
vele,mert azt mondtuk cukor,meg falecveleket és azon is nevetett miközbe rágta,meg olyan büdös 
volt,mint egy görény,ezért kapta a Kacagó Görény nevet.Olyan szemüvege volt,be volt ragasztva az
egyik fele,aztán egyszer fizika órán rajzoltam neki rá horogkeresztet alkohols filccel,menni is kellett
utána az igazgatóhoz:)))))))) Aztán a petigeci rajzolt rá faszt,de azért  csak szaktanárit kapott.  
Csípett minket a gyerek,nem tudom miért,mindig velünk lógott szünteben,meg hazafelé is. Mindig 
így röhögött : hü hü hü hü,de állandóan hühühü:))) Petigeci betanitotta neki hogy kell a kakast 
utánozni,azt is utána állandóan csinálta,azon röhögött állandóan mindenki. Zsombor csináld a 
kakast! Tü ti tü ti tü tititi tü:)))))) Elmentünk osztálykirándulásra egyszer,a faházban ment is a 
piázás egész este mikor a tanárok eltűntek!!:))))) Tomboltunk kicsit,aztán mondom petigeci 
menjünk el lessük meg a csajokat a zuhanyzóba! !! Ez a hülye is jött velünk,nem tudtuk lerázni 
sehogysem! Felmásztunk a petigecivel az ablakba,akkor fürdött pont a Györgyi néni az 
osztályfőnök,azt kikukkultuk,aztán jöttek a csajok vagy hatan óóóóó óóóóóóóóóó:))))) Mondom 
gyere Zsombor,láthaszt pinát,úgyse láttál még:))))))) Felmászott a kacagó,egyből elkezdte hü hü hü 
hü:))))) IJJJ mondom Petigeci lépjünk le mert lebukunk:))) Mászunk lefelé,erre ez a buzi meg 
felszól neki: Zsombor! Csináljad a kakast!!!! Ez az ateista meg elkezdte az ablakban ti tü ti tü:)))) 
Észre is vették egyből,úgy elkezdtek sikítani,hogy szerintem a szomszéd táborba is hallották:)))))))) 
Ez az állat meg még hagosabban csinálta a kakast:))))))) Elkezdtünk futni,erre a Petigeci is 
elkezdett sikítani,annak is elborult az agya a piától:))))) Elfutottunk,elbújtunk a wc-ben,aztán fél óra
múlva mikor mentünk vissza,már ott állt a Györgyi néni a faház előtt úgy felpofozott mindkettőnket
csengett a fülem:))))))) A kirándulásnak itt nekünk vége lett,mind a hármunkat külön szállásra 
tettek,és nem mehettünk a buszból sehová csak wcre,de megérte,mert azóta ezen nevetünk:))))) 
Hazértünk,hétfőn fegyelmi tárgyalás az igazgatóiba. Külön osztály ba tettek,és még az apámék is 
eltiltottak egy évre egymástól minket:))))))) A kacagó görényt meg átrakták egy gyogyós 



iskolába:))))))  

A Taxis Szopós
Tavaly nyáron történt ez a kaland. Sütögetni voltunk a kanálison,ami a kert végébe van. Petigecivel 
ketten mentünk ki,fröccsöztünk,meg kolbászt sütöttünk. Egyszer csak hallom jönnek valami 
részegek befelé az útról,hát a heftiék voltak azok hárman,látták a tüzet az útról tudták mi vagyunk 
azok. kokszi,elvis,meg a hefti. És odaértek. Hallom mondja az elvis,ott egy híd! hol?hol?már estek 
is be az árokba:))) kimásztak nagynehezen,aztán odaültek ,és ment a tibornya,majdnem ájulásig 
ittuk magunkat,este tízórára. úgy ordítottunk,a taxis szopós,a szomszéd csak úgy kapcsolgatta a 
villanyt:))) Nem volt ám az taxis,csak úgy nézett ki,a szopós nevet meg azért kapta,mert a kacagó 
görény csak azt az egy csúnya szót mondta mindig,mi meg kiabáltattuk be vele mindig a taxisnak. 
Az elvis meg azért elvis,mert egyszere elaludt előttünk az árokba,és mikor m,egébredt reggel úgy 
állt a haja mint evlis preslynek. ezek elaludtak,mondom petigeci ezt még megsütjük,de kellene lopni
paradicsomot elmész? azt mondja el,átmegyek a licike nénihez a fóliába. Át is ment a hülye,de úgy 
be volt rúgva,nem találta kifele az ajtót,és kijött az oldalán,kivágta késsel:)))) Mondom petigeci 
hozzál pár szőlőkartót is  megpakoljuk a tüzet legyen jó parázs,kiszedett egy sor 
lugast:))) megsütöttük a kolbászt,erre a hülye azt mondja,figyeld Simonka TÜZIJÁTÉK! aztán 
fogta az égő szőlőkarókat és elkezde dobálni a nádasba,megt mindenhová. Elkezdtem dobálni én is 
nagyon jól nézett ki a sötétben. Geyszercsak mondom petigeci,ég a nádas!! Oldsd el,mert kigyullad 
az erdő,meg leég a taxisnál a széna! Erre odament,és elkezdte lehúgyozni. Mondom ezt már 
hugyozhatod hülyegyerek:))) Azt mondja látta a tvben,hogy ilyen fel kell gyújtani középen,és akkor
összeér és elalszik. Hát ez nem aludt el mert fújt a szél,és már az egész garád égett:))) Taxis meg 
felkapcsolta a villanyt és üvöltött mint a sakál MIT CSINÁLTOK OOOOOOOTT!!!!!!! aztmondja 
petigeci,szalad a taxis egy kád vízzel fussunk:))) Futás közben jutott eszembe,hogy kád vízzel nem 
is lehet futni:)) csak üvöltött MÉKTEK GYÚTOTTA AZT A TÜZET!?!?!? hazáig futottunk,majd 
mondom tünjünk el nehogy idejöjjenek ugatni! 10 perc múlva megyünk ki a z utcára,jön a 
tűzoltó :)) jön 2 rendőr:)) Az egyik lelassít,hát a Cetter volt az,meg a Mujki Pista a kőrzeti 
megbízott. Kiszállnak,mondja Sándor,a fogdán szeretnék tölteni a hétvégét? Mondtam nem 
csináltunk semmit,csak kijöttünk a szirénár hogy mi történt:)) Még kötözködtek,egyszer csak az 
URHba mondják a hfeftiék meg az elvis neveit:))) figúr jácint,soós róbert,haluszka györgy:))) hát 
ők ott aludtak a parton nem messzze:))) Erre elkezdett a petigeci röhögni,de olyan pofont leadott 
neki a Cetter , hogy a motorházra ráesett:))))) Aztán bezavarttak a házba,és az ablakból néztük hogy
fél óra múlva megy egy a tűzoltó,meg a rendőr,a Taxis meg utánuk motorral:)))) Hát bevitték 
mindhármukat a fogdára:))) mondom másnap,Hefti mi törént? Aztmondja,képzeld 
Simonka,elmentetk haza,utána elaludtunk,és kigyulladt a nádas,leégett az egész,meg a taxis 
kerítése,meg a szénája is,és azt hiszik mi voltunk:))))))) 

Kialudt a láng
Csörgött 4 napja a telefon,Meli hívott menjek át,beszélni akar velem.Átgurultam bringával,otthon 
várt.Gyanús volt elhúzta a fejét mikor adni akartam a smárt neki. Mondja menjünk be 
Simonka,beszélgessünk. Ez is gyanús volt. Bementünk. Beértünk a szobába. Leül,azt mondja , 
miket írkálsz te rólam? Leírod idegeneknek hogy megcsaltál? Mondom Meli ezt honnan veszed? 
Innen,és elővette kinyomtatva ezt a blogot. Nem volt már mit tagadni. Összekészítette ami ruhám 
ott volt,és véget ért a történet. Mondta töröljem le,de most már azért sem fogom, most már úgyis 
mindeggy.Azt mondja kialudt már a láng . kapja be a faszt!!!!! 



Maolakoncert Baglyaséknál
Szevasztok,én vagyok a Peti,és ez az első történetem,remélem tetszeni fog!!

Tavaly elmentünk a kocsmába,utána meg volt valami bál,oda is.Akkor jöttem össze egy 
csajjal,Andinak hívják,az őrült Simonkának nem tetszett,mert az nem szereti a vékony bunákat,neki 
mindig a nagydarab nők tetszenek,arra áll fel a kis fasza:) Vége lett a bálnak , mondtam 
Simonkának piázzunk még valamit ,de itt nálatok bivajbasznádon semmi nincs nyitva. Azt mondja 
tud egy öregasszonyt akihez be kell kopogni,és akkor ad bort még hajnali háromkor is,meg be lehet 
ülni piálni. Elindultunk a Simonka,én,az új csajom,meg a Simonka öszeszedett valami  görényt,aki 
úgy be volt baszva,hogy a nevünket nem tudta nemhogy a sajátját. Odaértünk,bekopogtunk jött ki 
az öregasszony,úgy híták,Baglyasné:) Kinyitotta a pincét,lementünk,kikértük a piát,drágábban adta 
a fröccsarc mint ha benzinkúton vettük volna. Ilyen kis helyiség volt kialakítva lent 
kocsmának,kapott volna érte a Baglyasgeci vagy 30 évet biztos. Mondta srácok csengessetek fel ha 
kell még valami. Mondtam a Simonkának kérdezd meg van -e katan gumi,mert ha ebbe 
belerakod,megint mehetsz a gógyszerészhez faszkenőcsért:) Megkezdtük a folytatást. Simonkát már
majdnem megerőszakolta a nő úgy ki volt,de az meg nem merte katangumi nélkül 
megdugni,mondtam neki akkor egy diszkrét maola koncert mehet a pad alatt:) meg is csinálta nem 
kellett neki kétszer mondani:) Elkezdtek előtte smárolni,de olyan csúnya volt a nő,hogy majdnem 
felszóltam a Baglyasnének , hogy kapcsolja már le a villanyt,mert elhányom magam :) Ott 
tartottam,kezdődött a Maola koncert a pad alatt Simonkánál,én meg az Andit smároltam közbe meg 
ujjazam. Benyúlt a gatyámbaaa elkezdte fogdosni a farkam,mondom édes te is maolázzál:) Ennek 
se kellett 2x mondani,bukott le a pad alá:) Nagyon jól szopott Andrea,de idegesitett hogy hülye 
Simonka feje virul ott szembe,így nem tudtam elmenni. Ott voltunk még vagy 1 órát,aztán 
átmentünk Pisonék. Ottaztán rendeztünk akkora baszást a fél falu azt hallotta szerintem:) Ez az 
andika arra született , hogy péter faszán pörögjön az biztos:) Reggel megyünk ki,mondom hol a 
csajod pison? AZtmondja,elküldtem még sötét volt apám meg ne lássa mert többet ide nem 
jöhetünk:) Jól tetted! Az Andi sütött nekünk rántottát,majd hazamentem bányára a következő 
vonattal. Kialudtam magam , este meg ismét visszamentem Andreához egy maola koncertre:)

A Taxis Szopós 2
Miután a múltkor kigyulladt a taxis  kerítése,és leégett a nádas,nem nagyon mertünk kimenni a 
kocsmába. Aztán mondom Petigeci egyszer úgyis ki kell menni,nem ülthetünk örökre itthon! Majd 
bocsánatot kérünk tőle. Át is mentünk reggel , a Taxis már ott snigerezett kigombolt ingbe szokás 
szerint ordított meg rugdosta a gépet. Bementünk,nem is szólt semmit,köszönt ahogy 
szokott,mondom ez már el is felejtette,vagy azt hiszi a koksziék voltak. Örültünk ám,oda is 
mentünk mondom beszállunk sniggerezni,aztán elvoltunk,piázgattunk,stb. Már úgy rugdosta a 
gépet,a kocsmáros rászólt vagy háromszor,de a Taxis szopós  mindig így játszott. Fizettünk neki 1-2
piát,örültünk hogy nincs balhé. Egyszer azt mondja,gyerekek nem akartok venni egy trafót? 
Mondom milyen trafót Lajosbá?(majdnem azt mondtam neki ,hogy taxis szopós,még jó , hogy 
eszembe jutott a neve) Azt mondja van simson trafóm eladó,ebből nem veszi ki a kábelt a rendőr!
Azt mondja nézd meg!És elkezdte pörgetni az ember a trafót a feje fölött,de kijött a kábel,a kondi 
meg elszállt,és úgy fejbebaszta az Essemberger Karcsi bácsit,hogy leült a földre:)))))))))) Futott oda
a kocsmáros,olyat bebaszott a Taxisnak,az is majdnem leült:))) Azt mondja takarodjál ki Lajos 
elegem van már belőled:))))))  Kimentek a kerthelységbe , kiment az öreg is akit fejbebaszott a 
kondi,semmi baja nem lett.Beszélnek ott,beszélnek ott egyszer csak az öreg is bebaszott egy olyat a 
Taxisnak,hogy beestek az asztalok közé mindketten,ott folytogatták egymást,mi meg nevettünk 
hogy folytak a könnyeink :)))))) Szalad ki a kocsmáros,a Bandi bá,meg még ketten,úgy elverték 
mind a kettőt:)))))) Kitiltották őket két hétre a kocsmából végül,meg az Essemberger feljelentette a 



kocsmárost a verekedését és megbüntették negyvenezer forintra garázdaságért:)))))))) 

Tudtad,hogy az Elvis az buzi?
Végeztünk a műszakkal,éjszakások voltunk,mondom hazafelé beugrunk a kocsmába,iszunk egy 
üdítőt,meg flipperezünk egyet. Bementünk , már reggel 7kor ott volt az Elvis meg a Kokszi tök 
részegen,a kokszi már aludt az asztalon rá volt borulva:) Gyere Elvis beszélgessünk,mi van vele. 
Mesél a hülye,mesél egyszer csak elkezd bőgni,ez nem normális. Agyilag zokni volt az 
ember,egyszer felvágta az ereit még a Simonkáék mellett laktak,arra szaladtunk ki , hogy ordít,és 3x
kellett kihívni a mentőt,mert úgy röhögtünk,hogy nem hitte a diszpécser,hogy baj van,azt mondta 
neki,a telefon az nem játék,mert lehet addig meghal 1 ember ameddig szórakozunk,közbe meg ott 
sikított az elvis az udvaron:) Előszőr a Simonka hívta a ki a mentőt,azt mondja siessenek mert 
öngyilkos lett az Elvis:) Aztán csodálkozik a hülye , hogy nem hiszik el:) Az feszt ordított az 
udvaron,de a harmadik hívásra már kijöttek :) Nem is ez a lényeg,csak le kell írni ,hogy tudjátok ki 
az Elvis. Szóval bőgött ott a kocsmába,hoztam neki egy felest,nehogy itt megint felvágja az ereit. 
Elkezdett mesélni ,hogy milyen szar az élet,meg régen mennyit keresett mikor elment 
buzinak.Mondom várj,mit csináltál?:) Azt mondja,nem szégyelli,de elment buzinak pestre,és volt 
hogy 1 nap 30ezret is keresett:) Mondta úgy belejött a végén,hogy már házhoz is ment :) Nézem a 
Pisonnak csak sápad le a feje,engem meg a röhögőgörcs kerülget már,mondom ezek együtt 
sátoroztak meg minden,lehet seggbe akarta tréfálni a Simonkát:) Egyszer csak felugrik a Pison,lehet
eljutott az agyáig mi történt:D Azt mondja : Kokszi kelj fel! Kelj 
fel! TUDTAD HOGY AZ ELVIS AZ BUZI?:) Dehát az a nevét se tudta úgy be volt 
baszva,nemhogy az Elvist hogy buzi-e:) Ránézett a kokszi,azon röhögtem olyan kancsal volt 
alapba,hogy nem tudtuk kihez beszél,de mikor iszik akkor kiegyenesedik a szeme,ránéz,aztán 
visszaborult az asztalra:)  Azt mondja menjünk innen a picsába,én buzikkal nem ülök egy asztalán:) 
Elmentünk haza,azzal szivattam végig,mesélj csak simonka mi volt mikor sátoroztatok,meg a tóba 
mikor fürödtetek pucéron?:) Szétvágta az ideg már:) Rá is basztam,mert náluk akartunk aludni,de ez
a hülye meg 10 percenként felébresztett,hogy TUDTAD HOGY AZ ELVIS AZ BUZI? 
TE TUDTAD?:) Találkoztunk vele utána egyszer mikor józan volt,szerintem évente egyszer van 
ilyen ritka alkalom,megkérdeztem tőle,te tényleg elmentél buzinak?:) Azt mondja csak viccelt:) De 
mi már tudjuk:) 

Itt a tavasz,dagad a Petigeci 2 centis fasza!
Hétvégén nagy buláj volt nálunk:))) Mióta nincs a Melinda ki vagyok cserélve teljesen,igaz 
majdnem mindennap segg részegek vagyunk,mert én iszok akkor a petigecinek is kell:) Munkából 
hazafelé mondom petigeci,ugorjunk be hozzánk sütünk kis kolbászt meg piázgatunk a kertben,nem 
kellett kétszer mondani:)) Pénzünk nem nagyon volt,eért a kisboltba megvettünk mindent anyám 
számlájára:))) Reggel nyolcra értünk haza , tízkor már olyan részegek voltunk,hogy a Petigeci 
ráesett a ruhaszárítóra ami darabokba tört egyből:))) Mondom Petigeci gyere egyél valamit,attól 
észre térsz,erre átesett az asztalon,fejjel bele a kajába,és borult be a bokorba asztalostól:)))))) 
Mondom ez nagyon bolond:)))) Petigeci,mondom hivjunk valami csajt át,de ez már nem tudott 
beszélni,csak annyit hogy ééééé éééééé éééééé:))))))) Kicsit józanodott,felhivta az Ágit hogy jöjjön 
el,azt mondja kimegy elé az állomásra én meg mondom áthivom az Anitát(anita a faszverő 
történet),hátha lesz valami maoláztatás és kézimunka csoport:))))) Annak se kell kétszer szólni ha 
répáról van szó,főleg szombat délelőtt. Kicsit játszotta a picsáját,de jött aaa:)

Petigeci azt mondja : kiszaladok az állomásra Ágika elé. Nézem eltelik 1 óra, 2 óra:))) Jön az Ági 
egyedül jujjj :D Megjött az Anita is  közben. Mondom Petigeci hol van?:)) Azt mondja az Ági nem 
tudja,telefon is ki van kapcsolva neki:))) Iszokatunk,piázgatunk a lányokkal,egyszer csak nézem az 



utcán jön a Petigeci,meg a Taxisszopós össze vannak borulva és üvöltenek,énekelnek,tolják a taxis 
biciglijét:))) A kurva anyád mondom ez idehozza a taxist:))) Petigeci mi van , miért nem mentél az 
Ági elé ki? Aztmondja : aaaaaaa áááááá:))))))) Elfelejtette mert behivta a Taxis útközbe a 
kocsmába:)))) Nem bírt két szót mondani az ember:))) Alig birtam ott tartani az Ágit,haza ne 
menjen. Taxisnak kitettem a kempingágyat,összecsuklott alatta úgy aludt,meg be is húgyozott 
álmában:)))) Petigeci magához tért nagyjából 1 óra múlva,megitattam vele két liter szódát,meg 
citromlét.

Folyatjuk a bulit,fűztem az Anitát már,meg minden egyszer csak ez az állat elkezd ordítani : HÉ 
ÉÉÉÉÉ TAXIS SZOPÓS!! HÉÉÉÉ TAXIS SZOPÓS MIT CSINÁLTOK OOOOOOT:D Mondom 
kuss már te hülye itt fekszik 10 méterre,lebukunk te fasz:))) Azt mondja ez nem a taxis,hát én a 
taxis szopósról beszélek:))) Kész ennek vége nem tudja ki ez,még vele jött ide:)))) Csak üvólt csak 
üvölt. Ági kész,bement aludni a lakásba inkább,azt mondta itt elszakadt a cérna,Petigeci egyedülálló
lesz holnaptól:)))))))) Mondom mostmár úgyis mindegy,gyere vigyük ki a taxist az utcára. 
Megfogtuk hárman és kempingággyal együtt atvittük a szembe oldalra bebasztuk az árokba,arra se 
ébredt meg:)))))))) GYerünk inni.

Anita fogdosta közbe a pad alatt a fuvolát,de a tintától megint nem működött,de mondom ha itt 
alszol akkor este megkapja a picsád ami jár:)))) Iszunk,iszunk egyszer csak felkel az Ágika,és megy
haza. Petigeci meg utána,de úgy összevesztek,hogy a vonattól visszajött és berúgott ma 
harmadszor:)))) Anita drágát is úgy leitattuk,lefeküdt ott kint az asztal alá,mint aki 
meghalt,mondom ezt is ki kéne a taxis mellé dobni,nem bírják ezek a piát:))) Peti fején már láttam 
azon gondolkodik hogyan vigyük ki:)))))) Aztmondja : megyek húgyozok egyet. Látom áll a 
keritésnél támolyok,egyszer csak fejjel bele a nádkerítésbe,úgy átszakadt a szomszédhoz a 2 centis 
faszával együtt,azok meg kint ültek a terszon:)))) Futottak is,én meg rángattam vissza a 
Petigecit,mondom ezek megtapossák a fejét,jött ám üvölteni a 
szomszéd : MOST APÁDNAK SZÓLJUNK VAGY A RENDŐRSÉGNEK!!!? Mondom ne tessék 
senkinek,megcsinálom a kerítést,csak el van fáradva a Peti éjszakás volt:)))) Be is vittem a 
lakásba,bebasztam az ágyba Anita mellé,kimentem visszaállítottam a kerítést ahogy 
tudtam,mondtam majd megcsináljuk. Eloltottam a tüzet,a bulájnak vége van mondom,mert tényleg 
kijönnek,vagy apámat felhívják,az meg szétbassza a fejünket. Megyek be , ez a hülye meg már 
látom ott smárol az Anitával,aki már félmeztelen:))))) Mondom nem csapok szét közöttük,ennyi 
belefér,csak mossák ki az ágyneműt a végén:))))))

Ámen
Folyatatódik a történet:)) Bent vannak a szobában az Anita meg a Petigeci,maolázni:)))) Várok kint 
a kiskonyhában,ittam a citromos szódát,hogy kijózanodjak. Erre csengetnek,basszameg mondom 
hazajött a Simonné,ez meg bent sutulja az Anitát,mit fog szólni,szaladnék oda hogy kopogtatok erre
jön ki félmezetelnün azt mondja : Itt a simonné!!!! Mondom menj vissza öltözz fel Petigeci,meg az 
anitát takard le:))) Szaladok ki hát nem anyám volt,hanem a jezsuiták jöttek megtéríteni,pedig már a
múltkor apám mikor be volt rúgva,a still fűrészgéppel kergette el őket. Petigeci,nem a simonné 
jött,csak a jezsuiták!!! Erre szalad ki,félmeztelenül,de úgy nézett ki mint akit golyószóróval 
lelőttek,ki volt szívva a hasa,a nyaka,válla,hát mint egy sorozatgyilkos úgy nézett ki,csak 
forditva,mint akit sorozatba meggyilkoltak:)))))) Minegy,szald,azt mondja : várj,kimegyek beszélni 
akarok velük,hogy hol kell papnak tanulni!!! Mondom ez megőrült tényleg,ennyit nem lehet 
inni:))) Ki is ment,ott beszélt velük vagy negyed órát,hát mondom ezek megtérítik mindjárt:)))) 
Néztem ki az ablakból mikor fognak kereszteket vetni,mondom ha a peti elmondja mi történt itt 
,nemhogy papnak,még sátánistának se vennék fel :))) Anita is felkelt közbe,mondja hol a peti? kint 
gazsulájozik a jezsuitákkal,mondom ez meg van bolondulva:))) Bejött nagynehezen,mondom 
mivan? Azt mondja ez a hülye,elkérték a telefonszámát,majd hívják ha gyűlés lesz:)))) Azt 
mondja,elmegy mert annyi rosszat csinált már,hogy meg kell változnia,de azért még ma 



piázzunk,mert lehet ők nem engedik:)))) Na jó,fröccsözünk,ez nagyon józan,hülyeségeket 
beszél:))) Odaült az ölébe az Anita,mondom te pap geci,nem lehet csajozni,milyen jezsuita vagy 
te?:)))) Láttam a fején,hogy gondolkodik,ezt észre lehet venni,mert csak ritkán fordul elő,akkor 
mikor az apjának kell hazudni valamit. Na iszunk tovább,erre azt mondja Simonka gyere 
beszéljünk,kimegyünk az udvarra,elkezdi mesélni milyen jó csaj az Ani,zsab zsab zsab,elmesélte 
mit csináltak,már el is felejtette hogy az előbb még pap volt::))) Gyere Petigeci nézzük meg itt-e 
van még a taxisszopós. Hát ott volt,állt körülötte az egész szomszédság,szedték össze az 
árokból:)))) Ott volt a felesége is,az meg ordított,Lajos hogy nézel ki :))))))))) Na ezekután 
folytattuk tovább a borozást. Folytatás jövő héten:)

Kacagó görény 2
Szép idő volt pénteken,mondom itt az idő,hogy cangázzunk egyet,meg csavarogjunk. Kimetünk fel 
a pincék közé,meglátogattuk a baglyasnét is egy felesre,hát kifelé kivel találkoztunk? A kacagó 
görény zsomborral:)))) Már nem láttuk vagy három éve,de nem is nagyon hiányzott. Dumálgattunk 
vele,már amennyit lehetett,ugyan olyan bolond volt mint régen,csak már nem volt beragasztva a 
szemüvege:)) jött velünk az is,az anyja bicigliével,mondom Petigeci meg vagyunk áldva ezzel. 
Kimentünk a tóhoz,de mondom én,kellene szűrni valamit,de nem volt nálunk pénz. Ekkor Petigeci 
azt mondja,a Tibi bácsi pincéjéhez(a rokona),van kulcsuk otthon,otthagyta az apjánál,mert be kellett
mennie kórházba,és addig nézzen ki néha valaki a pincébe. Na mondom lopjuk ki a 
kulcsot,leszívunk pár liter bort,aztán visszahozzuk a kulcsot,és kimegyünk sütögetni meg szűrni. 
Elküldtük a Petigecit haza,addig vártunk a baglyaséknál,a kacagóval meghivattam magam pár 
felesre,meg őt is rávettem hogy igyon,bár azt mondják neki nem lehet,mert bolond és ilyen 
széntablettákat szed,meg nyuktatót,mert átrendezi a lakást minden nap:)))) Meg is hülyült,kezdte 
megint hü hü hü hü:)))) Megérkezett Petigeci a kulcsal,na gyerünk,mondom a zsombort hagyjuk a 
kapuba figyelni nem jön valaki,meg át ne rendezze a pincét is. Lementünk a lopóval,meg a 
kannákal , két pepsiüveget teleraktunk,megyünk fel,hát áll ez a bolond a kapuba,kezébe egy 
rádióval,ki van húzva az antenna sistereg teljes hangerővel:)))) Ez meg kiabál bele,azt hitte 
urh,kiabál bele : CSETTER JELENKEZZ CSETTER MUJKI PISTA JELENKEZZ BE.. :)))))))) 
Szalad oda a Petigeci,azt mondja így figyelsz Kaci???(kacagó görényt így mondta 
rövidebben),fogta letörte az antennát,megtaposta a rádiót a földön darabokra törte,meg ment neki a 
kacagónak,alig tudtam lefogni:))))))) Kacagó elkezdett bőgni,meg remegett,elvágódott a 
földön,mondom Petigeci tekerjünk mert ez megdöglik mindjárt:)))) Már a szája is habzott,mondom 
a baglyas mit adott neki mérget?:)))))))))) Elkezdte pofozni a petigeci,de semmi nem történt,de 
egyszer csak kezdett magához térni. összeszedtük,mondom zsombor tudsz biciglizni? -üh hü hü 
hü :)))) ó,semmi baja mehetünk inni,csak gyorsan. Kitekertünk hozzánk,már sötét volt jobb is,a 
simonné meg ne lássa ezt az ateistát,hogy mit keres itt. Hoztam ki kis ezt azt meg poharakat és 
kimentünk a kertbe hátul(ahol a taxisnak kigyuladdt a keritése) :)))) Még jó hogy hoztuk a 
kacagót,volt aki rakja a tüzet:)) 

Tüzijáték Kacagónál
Mióta Petigeci összeállt Anitával mint a gecis bugyi,alig lehet látni. Vasárnap is egy unalmas 
délután volt,mondom az öcskösnek,kéne szűrni valamit. Lementünk apámhoz a 
pincébe,megbontottunk egy üveg vegyespálinkát,aztán azt iszogattuk. Hívtam Petigecit is,dehát 
nem jön mert a kis fasza áll neki az Anitánál egész nap. Na mondom akkor heftit áthívom,jött is 
egyből,ingyen piára tíz perc múlva csengetett a kapuban már:)))) Szűrtünk,hoztam még fel 
bort,tanakodtunk mit kéne csinálni. Egyszer csak mondja az öcskös,maradt még neki szilveszterről 
két karton petárdája,dobáljuk el. Eldobtunk vagy tizet,jött is a buzi vasutas a szomszéd,ott üvöltött a



kerítésnél: MIÉRT NEM TUDTOK NORMÁLISAN ÉLNI? Már majdnem sírva kiabált.Mondom 
fejezzük be,mert felhívja apámat,az meg kibasz itthonról minket:))) Azt mondja Hefti: Menjünk az 
elvist dobáljuk meg:))) Bekevertünk egy üvegbe piát az útra,aztán elindultunk,és odaértünk.Öcskös 
azt mondja: nyitva az ablak,dobj be vagy kettőt! Meghallotta az elvis öregannya,kiabált ki : NE 
IDE! IDE NE!:))))))) Hefti meg : KÖCSÖG ÖREGASSZONY MIT ORDÍTASSZ:)))) És már repült
is a petárda,aztán futottunk:)))) Mondom menjünk haza,szűrjünk még,majd ha sötét lesz 
visszajövünk. Elmentünk haza,ittunk még párat,visszamentünk,de fent voltak,égett minden villany. 
Mondom hagyjuk,menjünk máshová. Mondom menjünk a kacagó görényéket szórjuk meg:)))) Nem
laktak messze,odaértünk,mondom háromra ordítunk egyszerre hogy KURVA ANYÁD:))))) 
Bekészítettük a petárdákat a kézbe,hogy kettesével tudjuk dobni,nagyobb lesz a zaj:))) Na mondom 
Hefti 1-2-3 KURVA ANYÁD!! Hárman ordítottuk egyszerre,és már repültek is a petárdák:))))) 
Áltunnk egymás mellett hárman,és folyamatossan dobáltuk befelé:)))) Mikor kábé a hatodik robbant
, olyan sikítás jött bentről mintha meggyilkotlak volna valakit:)))) Kapcsolták fel a 
lámpákat,mondom futás:))))) Látom tolja ki valaki a biciglit,és indul el felénk,jaj Hefti futás:))) 
Futottunk át a szántóföldön,ez a bolond Öcskös meg még hátrafelé menekülés közben is dobálta a 
petárdát:)))) Elfutottunk hazáig,de a nevetéstől alig kaptunk levegőt:))) Mondom töltünk még egy 
kis itókát,aztán meglátogatjuk a taxis szopós lajosbácsit  is:))) De erre nem került sor mert 
csöngettett valaki. Hát a Kacagó nővére volt,követett minket valahogy biciglivel,ott bőgött a 
kapuban,hogy megijedtek,most a zsombor szaladgálni fog egész éjjel:))))) Nem tudtam mit 
mondani,mondom elnézést akkor az egyik ismerősünknek volt születésnapja,és így akartuk 
felköszönteni,csak eltévesztettük a címet:)))) Ez el is hitte nem náluk ez valami családi 
örökség,hogy fogyatékosak:)))) Nagy nehezen elment,akkor felhívtam a Petigecit,elmeséltem 
neki,mondom te hiányoztál ide még a sorba:)))) Azt mondja : Simonka mindjárt végzek az 
Anitánál,átmegyek,beszűrünk,és a Taxisszopóst megdobáljuk:)))) Folytatás hamarosan! 

Tüzijáték commando Taxis szopósnál
Az előzmények a tüzijáték kacagónál című írásban.
Petigeci odaért,leültünk piázni,már nem láttam egy hete legalább.Elmondtam neki,hogy mi
volt,azt mondta,dobáljuk meg a taxis lajosbát,csak még szűrjünk:))) Öcskösék már kész
voltak,be is szívtak,és beültek xboxozni heftivel,mondom ezek már sehova nem jönnek,menjünk 
Petigeci. Kimentünk a kert végén keresztül,de az volt a baj,a kerítéstől nagyon messze volt a háza a 
taxis szopósnak,ezért mondom bemászunk,odadobunk párat az ajtóba,és futás:))) Azt mondja 
Petigeci : Az nem jó,valami ki kell találni,hogy kifelé ne kelljen mászni,mert utolér akkor végünk 
van,bent elkap akkor az betörés:))) Na mondom akkor innen dobjuk,de az se jó,nem megy el odáig. 
Ekkor azt mondja Petigeci: bemászik,és szétnéz merre kell majd futni,vagy hol lehet elbújni bent. 
Be is mászott jön tíz perc múlva azt mondja: Nem lehet elbújni sehol,de megatláltam a villanyórát a
fészerbe,lekapacsolom az áramot,kimászok gyorsan,ameddig kiér a Lajos bácsi,addig kimászok a 
másik oldalon,és adom a jelet,két oldalról megdobáljuk egyszerre,akkor nem tud merre futni:)))) 
Mondom ez nagyon jó ötlet gyerünk másszál vissza a taxishoz. Mászik be,kúszik a földön,azt hitte 
valami akciófilmben van,még mutogatott is közben a kezével:)))) Odaért,lekapcsolta a villanyt 
tényleg,majd kiugrott a másik oldalon a kerítsen,és behasalt a garádba:))) Sötét lett az egész 
házba,ideges voltam,meg is húztam a piát amit vittünk,feküdtem én is a földön,készítettem a 
petárdákat a kezembe. Várunk várunk,egyszer csak jön ki a Taxis szopós az elemlámpával,megy a 
villanyóra felé.Petigeci meg hív telefonon közbe: Simonka akció indul TŰŰŰŰŰZ:)))))
Repültek ám a petárdák:))) Taxis mellett a villanások BIMMMMMM BUMMMM 
BÁMMMMMM:)))))) Az meg ordított : a KURVA ANYÁTOKAT :))) Szaladt ki a felesége az is 
ordított,mi történt Lajos? Az meg : A kurva anyjukat megint itt játszanak  a gyerekek!!:)))) Odaért a 
villanyórához,aztán elfutottam,Petigeci meg a másik irányba:))) Előttünk találkoztunk,leütlünk a 
lépcsőre,beszűrtük még a többi piát,de feküdtünk a röhögőgörcstől az út közepén:)))))Egyszer csak 
nézem,jön valaki biciglivel,és énekel meg magyaráz közben,valami részeg lehet biztos. Odaért 



elsápadtunk mind a ketten,a Taxis szopós volt az. Száll le a bicigliről,mondom Petigeci,végünk van 
most. Leszáll jön közelebb,és nyúl be a belső zsebébe,meg ordít közben,a kurva anyátokat most 
megkapjátok!!!! Petigeci azt mondja pisztoly van nála futás:))))) de nem az volt,hanem egy zacskó 
szög volt,azt baszta oda a Petigecihez:))))) Megint nyúl vissza a zsebébe,Petigeci szalad oda hogy 
lerúgja,az meg felemelte a biciglit,ennek a hülyének meg beleakadt a lába a biciglivázba ahogy 
rúgni akarta,és olyat estek mind a ketten,hogy a Petigecinek végighorzsolódott a feje:))))) Ott 
feküdtek az út közepén:)))) Ordít mint akit ölnek,Simonka segíts karate van!!!:)))) Mentem 
oda,ráfeküdtem a Taxisra,mert az meg a földön fekve rugdosta a Petigecit:))))) Térdltem a 
fején,mondom nyugi Lajos,nyugi Lajos:))))) Petigeci kiszabadult valahogy,fogta a 
biciglit,elhajította az árokba,és elfutottunk:))))) Taxis felvette a biciglit,és jött utánunk,de mostmár 
nem mert odajönni,csak ordított az út közepéről,meg nyúlkált a zsebébe,azt mondja : Most 
megkapjátok!:)))) Elfutottunk az egyik helyen,ahol nem tudott utánunk jönni már,bementünk  hátul 
a kerten keresztül hozzánk,elment ez a hülye
mosakodni,tiszta sebes volt a feje ahogy pofáraesett,meg ahogy a taxis azért megtaposta az is 
látszott kicsit:))))) Megmosakodott,hoztam még egy kis piát,ekkor már röhögtünk az egészen:))) 
Nézem mosolyog ez a hülye,mondom mi olyan vicces? Erre vesz elő egy telefont:))))) Azt mondja 
kiesett a taxis zsebéből a verekedés közbe:)))) Le is telefonáltuk róla az utolsó forintot is:)))) 
Petigeci mondja megy haza,reggel elkiséri Anitát a suliba. Mondom ezzel a fejjel?:))))) 
Elment,lefeküdtem aludni,reggel jön egy üzenet fél hatkor,Simonka,lekapcsoltak a zsaruk,mindent 
tudnak. Elsápadtam egyből,apám ki fog dobni a házból ha ezt megtudja.Megyek ki a 
kiskonyhába,tenném fel a teát,kinézek az ablakon,ott áll a civil rendőr a kék skoda favorittal a ház 
előtt. Tudtam már hogy itt a vége,felöltöztem,kimentem,mielőtt elkezdenek csengetni,vagy 
szirénázni,és felkelnek apámék. Petigeci ott állt a kocsi mellett bilincsben,és szítva a cigit,még 
mindig részeg volt:))))) Mondták most bemegyünk a kapitáynságra,szálljak be a kocsiba. Út közbe 
kérdezi a rendőr: Hol jártak maguk tegnap éjjel? Mondom sétálni. Azt mondja azt látom,és néz rá a 
Peti fejére:))))) Bevittek minket,rám is raktak egy bilincset,azt mondják várakozzak itt a 
folyosón,majd szólítanak,a Petigecit meg bevitték:)))) Másfél órát bent volt,mondom mi tart 
eddig,ott se voltunk ennyi időt:))) Jön ki egyszercsak,vigyorog,azt mondja : Simonka,bűnözők 
vagyunk,ne mondj semmit,és vigyorog:)))) Erre úgy oldalba vágta a rendőr,majd összecsuklott és 
elkezdett orditani: Mit képzelnek maguk,ez egy rendőrségi kihallgatás,nem játszótér! Vagy a 
beszélőn szeretnének locsolkodni?:))))) Bemegyek,elkezdik mondani mi törtét,szó szerint ami 
volt,meg hogy a Harmati úr feljelentést tett,a petárdázás miatt.Mondom ki az a Harmati úr? Megint 
ordít a rendőr: Viccel maga,szórakozik? Nem ismeri Harmati Lajost a szomszédját? Majdnem 
mondtam,hogy én úgy ismerem,hogy taxis szopós,de mondom akkor még a karácsonyt is itt 
töltjük:)))))) Megírták a jegyzőkönyvet,gyanúsítva vagyunk garázdasággal,meg ez a idióta Petigeci 
zsebébe volt vagy tíz petárda,elvették,és őt még pluszban feljelentették valami pirotechnikai 
eszközök birtoklásáért:))))) Kiengedtek,és fél egykor már otthon is voltunk,ezt megúsztuk.

Lajos
Azt hittük megúsztuk a múltkori tűzjáték commandót , de nem így történt. Hazaért apám este,és úgy
üvöltött , hogy azt hittem költözhetek el:))) Azt mondja,fiam az az egy szerencséd van,hogy az 
üveges Lajos(a taxis szopós) felesége segít nekem a piacon,így lehet el tudom intézni,hogy vonják 
vissza a feljelentést. Az a minimum,hogy a gyöngy fiával(petigeci) átmentek és bocsánatot 
kértek!!!! Mondom akkor felhívom a Petigecit,és hátramegyünk hozzá:))) Megjött Petigeci,neki 
még szerintem nem tudja az apja,mert akkor jobban össze lenne már törve a feje:)))) Azt 
mondja: Simonka,vigyük vissza a telefonját,és akkor örülni fog:))) Hátra mentünk,mondom 
csengess be Petigeci,én nem merek:))) Becsönget,jön ki a taxis szopós egy lapátnyéllel a kezébe,és 
üvölt,TAKARODJATOK A PORTÁMRÓL !:))))) Odaér,mondom Lajos bá,el tetszett veszíteni a 
telefonját! Elvette,de csak üvölt tovább,takarodjatok a portámról mert megoldalgatlak a 
lapátnyéllel:)))) Petigeci ideges lett,azt mondja : tedd le a lapátot te köcsög,gyere ki leboxoljuk egy 



egy ellen:)))) Nem tette le,elkezdte a kulcsot forgatni a kapuban,úgy futottunk meg se álltunk a 
kövesútig:)))) 

Betyárkodás Fasztalicskánál
Teltek a napok itthon,a Petigecivel sem találkoztunk annyit,mert apám megmondta,ha meglátja a 
kapun belül,kezét lábát eltöri a múltkori akció után. Telefonon beszéltünk csak,mert állandóan 
Anitázik még mindig,ő se tudja mi történt,azt hazudta a Petigeci,hogy futott zsebretett kézzel és 
pofára esett,azért törte magát össze:))) Mondtam neki,csináljunk már valamit,ez így unalmas. 
Kimentem a sulihoz mikor Anita elé ment ki,aztán rábeszéltem,hogy szervezzünk valami cumcurát 
meg szűrést,mert lehet sittre vágnak :)))) Petigeci be volt szarva rendesen,neki volt már ez előtt egy 
ügye,mikor egyszer a Szódás Öcsi bá trabantjából kifogyott a benzin az út szélére kitolták,ez a 
hülye meg éjjel a koksziékkal betolta a trabantot a kanálisba,és kigyújtották,reggel meg ment a 
Szódás aztán csak a hamu volt meg a kocsiból:)))) Akkor kapott másfél év felfüggesztettet,meg úgy 
elverték a szódás fiai,hogy a mentő vitte el :)))) Mondom szólj az Anitának,csak nem tudom hová 
kéne menni,Petigecihez nem lehet,szétvertük a házat,hozzánk ugye nem,Anitához sem. Ekkor jött 
az ötlet,hogy az Elvis meg a Nikoletta fasztalicska bérel valami lakást oroszlányba,oda 
mehetnénk,még ott úgysem ismernek minket:)))) Felhivtam egyből,hogy mikor nem lesz az Elvis 
otthon,mert akkor veszek füvet az öcsköstől,aztán csinálunk valamit.Mondta ráér este tíz után,akkor
megy az elvis dolgozni,mehetünk:))) Elloptam az öcsköstöl a cuccot,6 liter bort leszívtam,majd 
elindultunk. Odaértünk,ez a nő már kétszer olyan csúnya volt mint régen mikor 
kúrogattuk:))) Haragudott ránk a blog miatt,de ha füvet hallott,vagy látott akkor mindegy volt,még 
az anyját is eladta volna két szívásért:))) Bementünk a lakásba,lepakoltunk,bekapcsoltunk zenét és 
kezdődött a szűrés. Anita megint hamar kidőlt,nem szokta még a cigány a szántást,fasztalicska meg 
beszívott,az is elájult az aszalon. Mondom Petigeci,ebből nem lesz maola koncert:)))) Ittunk 
még,táncoltunk az asztalon félmesztelenűl már a végén,mondom fel kell kelteni ezeket,kéne már 
valami:))))  Nem tudtuk felkelteni őket,mondom Petigeci ilyen nincs,itt el se tudunk menni 
sehová,nem ismerünk semmit,találj ki valamit! Azt mondja hívjuk fel a taxis szopóst,megvan a 
telefonjából a száma:))))) És mit mondjunk neki,kérdeztem. Küldjük el a kurva annyába:))) Az nem 
jó,szól apámnak,csak a baj lesz belőle. Ittunk még,megjött az ötletem,keltsük fel valahogy a 
fasztalicskát,hivassuk fel vele a taxis szopóst,hogy menjen be a rendőrségre,fel kell venni még 
valami jegyzőkönyet:)))) Úgy megörültünk ennek az ötletnek,hogy el is felejtettük a 
cumcurát,locsoltuk szódával hogy keljen fel a taliga:)))) Mondom neki,kéne egyet telefonálni,kapsz 
még füvet utána:)))) Hívtuk szám nélkül de nem vette fel a taxis. Mondom menjünk ki 
telefonfülkébe,számmal csak nem hívjuk. Kitámolyogtunk a bolt elé,aztán mondom a 
fasztaligának,hívjad. Beütöttem a számot,mondom nehogy nevess:))))) Ez a hülye kurva meg 
mondja a telefonba : Sasvári hadnagy vagyok a tatabányai rendőrségtől,harmati úr,be kellene 
fáradni péntek délután kettőre,a Harmati úrnak adatokat eggyeztetni:))))) A feleségével beszélhetett 
mert  nő vette fel,még hozzátette,a telefonos hívás is idézésnek számít:)))) Petigeci az őrjöngött úgy
röhögött teljesen megbolondult,visszaértünk és úgy leitta magát,hogy az is ráborult az asztalra:))))  

Karate a majálison
Gyorsan végetért az ideji majális a Petigecinek köszönhetően,aki most a tatabányai rendőrségen 
töltheti az idejét:)))) Kimentünk már reggel,de szakadt az eső sátrakba volt mindenki,de piázni 
lehetett,meg volt kaja is,meg zene. Anita vele volt,én egyedül,de ott volt a Melinda is a volt 
csajom,de nem is köszönt. Piázgattunk,szűrtünk,egyszer csak megjött az Elvis és a 
fasztalicska,csatlakoztak hozzánk,így ment tovább a nap. Mondtam gyerekek,el ne szólja magát 
valaki,hogy ott jártunk,mert az elvis megbolonul:))) Ment a zene,táncoltunk,a Petigeci meg volt 



őrülve,csibészkedni akart,az Anitának játszani a picsáját,ordított a zenészeknek,szidta őket,meg 
füttyögött,hogy az énekes már kiborult teljesen:)))) Mondom menjünk át másik sátorba,mielőtt 
megölnek. Átmentünk,a másik sátorba iszogattunk ketten az asztalnál,Anitáék meg a fasztalicskával
gazsuláltak ott,vigyorogtok a pultnál. Azt mondja a Petigeci,ezek mi a faszt vigyorognak,mert 
közbe őt nézték:)))) Mondom Petigeci,biztos azon,hogy a múltkor nem állt fel a faszod:)))) Ez a 
hülye felugrott,odament,egy jobb egyenes a fasztaliga szeme közé,a másik kezével meg az Anitának
baszott le egyet:)))) Az Elvis meglátta,felállt a székkel,szalad oda,megfordult a Petigeci,és a 
sörösüveggel olyat a szeme közé vágott,hogy nem bírt lábra állni utána:)))))) Megijedtem,mert 
folyat a vér az elvis fejéből és ült a földön. A petigecit fogták le vagy négyen,kihívták a 
rendőröket,ott voltak öt perc alatt el is vitték szó nélkül:)))) Menni akarok vissza,nem enged a 
rendőr,mondom a Peti cuccai bent vannak,a hátizsákja,meg a többi. Mondta jólvan menjek be érte. 
Bementem,már ott volt az elvis bátyja a Borgó,140 kilós állat fogta a széket és pörgött vele,hogy 
melyik ütötte le az öccsét,az emberek meg futottak kifelé,azt már nem merték lefogni,végül őt is 
elvitték bilicsben a rendőrök:))))))) Majd folytatom ha tudok többet :))))) 

Hazatérés
Már szerda volt,és az előző eset óta nem hallottam a Petigeci felől semmit,(karate a majálison című 
blogban az előzmény),mondom szétnézek már,átmentem a kocsmába,de ott se tudodtt senki semmit.
Kértem egy fél cseresznyét,aztán még hármat,elültem az asztalhoz. Hívtam a petigecit,de nem vette 
fel,iszogattam tovább. Egyszer csak megáll a Peti anyja kocsija a kocsma előtt,hát a Petigeci száll ki
belőle:)))) Mondom mi történt,mi van veled,kiengedtek? Azt mondja Simonka,kiengedtek már 
másnap,de megtudták otthon,oda nem mehetek többet,nézd meg itt az összes cuccom,az aranka 
odaadta a kocsit,költözök vissza tatabányára az anyámhoz,ameddig nincs hová menni. Azt mondja 
menjek segíteni,kipakolunk a kocsiból,aztán visszahoz,és iszunk valamit,meg indulás előtt is. 
Mondom jólvan,ittunk pár felest,aztán elindultunk Tatabányára. Mondom Petigeci lakótelepi cigány
leszel megint:))) Odaértünk,felhordtuk a cuccát a hatodikra,megvolt hamar,irány vissza hozzánk. 
Lerakta a kocsit az udvaron,bebaszta a kulcsot a postaládába,be se ment:))) Azt mondja az apja el 
akarta verni,de elkapta a nyakát aztán letette a földre,és kibaszták otthonról,az anyjánál volt eddig 
az igazinál,a telefonját meg lehúzta a wécén az apja,azért nem tudtam felhívni:))))) Mondom 
menjünk le a tóhoz,ott megvársz,én meg hozok piát,aztán iszunk ott,biztos nem lesz balhé:))) 
Elkérte a telefonom,azt mondja felhívja az Anitát,mondom szóba áll még veled ezek után? Azt 
mondja persze,mert félreértés miatt kapott,már beszélt vele:))) Nem volt valami jó kedve 
Petigecinek,úgyhogy hozni kellett a piát. Lementünk a tóhoz,csatlakozott az Anita is,dumáltunk. 
Mondta a Petigeci,hogy még az elvis fejét összevarrták,aztán hozták be őt is tanúskodni,de a végén 
a bátyját,meg őt is,feljelentették garázdaságért,a petigecit meg könnyü testi sértés 
miatt :)))) Mondta,hogy jobb is ha most máshol van egy idejig ameddig elül a balhé. 
Dumáltunk,aztán mondtam neki,nem történt a három nap alatt semmi,csak a kacagó görénnyel 
találkoztam a bolt előtt,fingott egyet,aztán folyt le a fos a lábszárán a rövidgatyába:)))) Mondom 
ezért olyan rohadt büdös mindig,ha ott lettél volna biztos pofánbaszom,de egyedül nem jó még a 
balhé sem. elkezdett esni,mondom hová menjünk? Azt mondja úgyis viszi át az Anitát 
hozzájuk,hogy tudja hogy hol lakik,mert vele se találkozhat itt többet,menjük vissza hozzájuk. 
Mondom úgysincs dolgom,átmegyünk vissza Tatabányára. Felértünk már rámolta is ki a 
bárszekrényt,hajnalig beszéltünk meg piáztunk,az összes csibészséget elmeséltük az Anitának,az 
meg úgy röhögött,tetszett neki,mondta legközelebb jön ő is,csak szóljunk ha van valami 
akció:))) Aztán a Petigeci mondta,most nincs akció egy darabig,örül ha megússza megint egy 
felfüggesztettel:))) 



A Kacagó horgászat
A szerdai szűrés után,még ott maradtunk reggelig tatabányán Petigecinél. Mentünk le a
kamrába,vittünk le pár dolgot,aztán meglátta a régi horgászbotjait. Mondja nem volt pecázni már 
gyerekkora óta,egyszer el kéne menni így hárman,vagy ha lesz nőm,akkor négyen,és
kikapcsolódni azt mondja. Mondom menjünk ma délután,kilopom apám botjait,aztán kimehetünk a
környei tóra,hátha nem lesz halőr. Mondja az nem jó,ő jobb helyet tud,még ahová az apjával 
jártak,tatabányától 50 kilóméter,oda bringával is le lehet hamar érni. Elmentünk
haza,kiloptam a botokat a kamrából,meg a kriszta biciglijét,azzal jött az Anita.
Találkoztunk a kacagóval a boltba mikor mentünk ki a vonathoz,mert azzav vittük le a
cangákat tatabányára,mert onnan volt az indulás,meg az is plusz idő. Ez a hülyemondta,hü hü 
mehetek? Mondom neki,gyere,majd pakolhatod a tüzet megint:)))) Úgy fogta amit bevásárolt 
otthonra,szatyorral meg biciglivel együtt felszállt a vonatra és elindultunk. Odaértünk.

Petigeci már ott várt az állomáson,azt mondja a görény mit keres itt?:)))) Mondom nem tudtuk 
lerázni,jönni akart,majd lesz aki fát szed,mert maradunk reggelig,ha bepiázunk én nem tekerek 
haza. Azt mondja jólvan jöhet,csak köss a picsájára egy nejlonszatyrot,be ne fosson útközben:))))) 
Elmentünk megvettük még ami kellett,hát vittünk nagyon sok piát,más nem is volt nálunk,meg 
sütnivaló kolbászt. Petigeci szerzett egy telefont,mert a régi le lett húzva wécén,de kép nem volt 
rajta semmi,csak hang,de azért tett rá egy szexfilmet,hogy majd hallgatják a sátorba éjjel:)))) Hát 
nem hogy a sátorba,az ötvekn kilóméteres,6 órás úton végighallgata vagy húszszor és röhögött. Meg
kellett állni 20 percenként,mert a kacagó nem bírta a tempót a annya biciglijével,és olyankor mindig
ittunk egy sört,meg egy feles. Jól néztünk már ki félúton. Valami autópálya felüljárón 
megálltunk,ezek meg lehugyozták a kocsikat fentről,aztán meg nézem másznak lefele a 
töltésen,mentem én is. Nézem mennek oda a segélykérő telefonhoz,mondom ebből megint baj 
lesz,ezt a petigecit házi őrizetbe kéne tenni,hogy ne csináljon semmit:)))) Azt mondja : Kaci! Hívd a
Cettert! Nyomom a gombot,te beszélj! Nyomta,kacagó meg : CSETTER JELENKEZZ BE 
JELENKEZZ. Semmi válasz. Azt mondja biztos a Mujki pista van szolgálatban,azt hívd! Kacagó : 
MUJKI PISTA JELENKEZZ JELENKEZZ! Közbe meg elővette a telefont,és játszotta bele a 
szexfilmet a segélykérő telefonba:)))) Egyszer csak visszaszólt egy nő,hogy fejezzük be mert kiküld
egy járőrkocsit:)))) Azt mondja a
Petigeci,Zsomborka jön a Mujki meneküljünk,az meg HÜ HÜ HÜ,a következő egy órába még 
pihenni se mert megállni úgy tekert:)))) Megérkeztünk,lepakoltunk,megcsináltuk a
sátrakat,beszereltünk. Ekkor jutott eszünkbe,hogy nem hoztunk csalit. Mondom Zsomborka,ásni 
kicsit:))) De nem volt ott giliszta,se semmi. Hát akkor kenyérrel horgásztunk. Zsomborka kapott 
egy nádat,arra tettünk rá neki valamit,de fogta a halakat egymás után,már gondolkodtunk,hogy be 
kéne lökni a vízbe,de szerencséje volt mert nem ittunk annyit. Mondom adj egy halat kacagó,majd 
azt rárakjuk,hátha jön rá valami,ha meg nem akkor szűrünk addig. Bepiálutnk,a petigeci 
beszakította már az összes szerelékét,vagy felment a fára,vagy a

túloldalra ment. Fogta,elővette a szerszámost a bicigliről,és a kombináltfogót rákötötte a

botra,hogy majd az lesz a súly:)))) Megfogta,lendített egyet,de körbetekerte a damilt,és
amikor dobott,úgy megrántotta a fogó,hogy az egész bot vége szó szerint felrobbat,elszakadt a 
damil,a fogó meg elszállt a picsába:)))))) még füstölt is a vége a botnak:)))) a kacagó meg úgy 
megijdt nem volt hü hü hü vagy egy órán keresztül:)))) Fogta bebaszta a vízbe a botot,azt mondja 
elég volt,szűrjünk. Be is piáztunk rendesen,Anita meg aludt,úgy kikészült az úttól,zsomborka meg 
fogdosta a sneciket folyamatosan. Besötétedett,raktunk tüzet,azaz meggyújtottuk a zsomborka meg 
rakta:)))) Petigecivel meséltük a szex történeteket neki,szerintem még a füle is felállt neki,közbe 
meg a telefonról ment a szexfilm hangja,de már úgy untam,mondom ezt is remélem lehúzzák a 
wcbe. Ráadásul nem is volt magyar,egész nap ment Komputer kaputen ja ja ja :))) Mondom 
petigeci,ez szexflim egyáltalán? Azt mondja az,a kihívja a számítógép szerelőt,és dugnak. Azt 
mondja,Simonka,bemegy Anitához egy kicsit,hogy halljátok élőben is:))) Benet de nem hallottunk 



semmit,biztos megint nem állt fel neki:)))) Na mondom,ülök kint ezzel az ateistával,nem így 
terveztem a napot,le is ittam magam még jobban. Egyszer csak vágódik fel a kapásjelző,mondom 
petigeci hozd a lámpát,kapás van a halas boton:)))) Az meg bent elkezdi : Várjál Ágikám 
felcsengettek a lakásomon:))) Azt mondja Anita,milyen ágikám?:))))) Mondom ne veszekedjetek 
mert elmegy a hal,hozd a lámpát! Lámpát nem hozott,hanem odament a kacagóhoz,azt mondja 
szagold meg az ujjam:)))))))))) Hü hü hü hü:)))))) Azt mondja honnan adjon lámpát,ha nem 
hoztunk? Ahogy kimontda el is szakadt az egész minden,nem lett meg. Mondta,legközelebb hálóval
jövünk,az apja is úgy fogott mindig.
De azért megbüntetnek. Hát azt mondja,kiállította mindig az arankát(tudjátok ki az)
mesztelenül az útra,ha jön a halőr őt nézzék,ameddig lerakják a varsát:)))))) Mondja majd
kirakjuk az anitát is:))) Bepiáztunk rendesen,most a zsomborka nem kapott annyit,el ne
vágódjon. Azt mondja a Petigeci,ha nem mész be fürödni,nem szeret a Meli. Mondom amúgy se,de 
ha bejön velem valaki én bemegyek. Levetkőztünk gatyára,mondom Kaci,rakd a tüzet,kijövüjnk 
akkor oda kell mellé ülni. Azt mondja Petigeci : Te ugrasz Mujki Pistát,én meg Cettert. Mondom azt
hogy kell? Hát nekifutsz és ordítod a nevét:)))) Jól van,és már szaladtunk is,be egy picsást,nagyon 
hideg volt a víz. Jöttünk is ki egyből,be a takaró alá a sátoba:))) Elaludtunk,a zsomborka meg rakta 
a tüzet hajnalig,mert se takarót semmit nem hozott. Reggel elindultunk haza,életem leghosszabb 
útja volt. Otthon a boltban : Zsomborka takarodj haza anyádhoz az egész falu téged keres. Hü hü 
hü:D 

A taxisszopós nyulai
Mióta Petigeci elköltözött nem sok dolog történt. Ott szoktunk náluk találkozni,aztán
dumálunk,szűrni nem szoktunk nagyon,mert ott ugatnak érte. Nem is nagyon történt semmi azóta. 
Egyszer apám hazajött részegen,aztán mondta,hogy átjárhat a Gyöngy fia(petigeci) mert itt legalább
tudja mit csinálunk,meg ő is volt fiatal,és megcsinálta a csibészségeit ő is. Egyből hívtam is 
fel,mondtam neki mi történt,a következő vonattal már jött is át:)))) Nem volt valami jó kedve,mert 
összeveszett az anitával, állítólag megcsalta,Petigeci meg úgy elverte mint szódási a lovát:))))) 
Átjött,volt már benne párpohárral,mondta késett a vonat,addig bement a kocsmába,bevetített pár 
barackot. Nem akartunk itthon szűrni,mondom nehogy az első nap kibassza apám megint,így 
átmentünk a kocsmába. A pultos mikor meglátott minket együtt,már nyúlt a fejéhez,gyerekek ezt 
ne:))) Iszogattunk,egyszer csak jött át apám. Leült oda hozzánk,már nagyon be volt rúgva,elmondta 
vagy 20 szor hogy ő is volt fiatal,megcsinálta a csibészséget,de gyerekek,csak okosan:)))) 
Fogta,kikért egyszerre 3 felest fejenként be is vetítettük:))) Átmentünk haza,mondom szűrjünk ott 
tovább,mostmár lehet,hozunk fel bort,az ingyen van. Iszogattunk,egyszer csak azt mondja Petigeci: 
Meg kéne nézni mi lehet a taxisszopós Lajosbácsival,már hónapok óta nem láttuk,mi lehet vele:))))
Mondom nézzük meg, de nem lesz most semmi akció, mert akkor megint nem jöhetsz:))))
Hátramentünk, nézünk befelé, sehol senki. Azt mondja Petigeci,nézd érik a cseresznye,be kéne 
mászni. Á,ne menjünk,pont ide,ez elkap akkor tényleg végünk van már. Mondom tudok máshol 
cseresznyét,oda be se kell mászni,nyitva van a hátsó kapu,de éjjel menjünk. Elindultunk,hogy addig
még szűrünk valamit,aztán láttuk hazafelé,a szomszéd Licike néniéknél is van cseresznye. Oda át is 
ugrottunk rögtön,mire a bolond vasutas hátraér a kertbe,még a fát isnkilopjuk a földből. Jól 
bezabáltunk,meg vittünk is még haza,aztán szűrtünk tovább. Mondja Petigeci,sütögetni kéne. 
Mondom menjünk,viszünk ki bort még,meg valami kaját. Csináltunk nyársat,megcsináltuk a 
tüzet,elkezdtünk sütni,de elégett a nyársbot,és az egész kaja beesett a tűzbe,na mondom most mi 
lesz,már éhes vagyok,otthon meg nincs semmi. Na Petigeci rögtön elkezdett gondolkodni:))))) Azt 
mondja : Kenyér van még,a taxisszopósnál láttam a múltkor a fészerbe vannak nyulak meg látott 
valami baromfiudvart is. Azt mondja nyulat lopjunk,azt csak fejbe kell baszni,lenyúzzuk,aztán 
mehet is a nyársra. Mondom jólvan,nézzünk el arra,úgyis késő van már,biztos alszanak. Odaértünk. 
Égett még a villany,fent voltak. Be kellett menjünk,így bátorítónak ittunk még egyet,aztán másztunk
be. Elkúsztunk a fészerig,mondom ha kinéz az ablakon,akkor így nem látnak meg. 



Bementünk,világitottunk a gyújtóval olyan sötét volt,a villanyt meg nem mertük felkapcsolni. Azt 
mondja Petigeci,egyet vigyünk el,a többit meg kiengedjük,és akkor azt hiszi elszöktek,nem tudja 
majd,hogy elloptak egyet:)))) Ki is vett egyett,megfogta,nyakon is baszta valami fával,össze ne 
karmolja. Fogta ,és kinyitotta az összes ketrecet,kiszaladt vagy 20 nyúl:)))) Mondom futás,nyitva 
hagyta az ajtót is,szaladtak ki a nyulak az udvarra:)))) Erre ez a barom azt mondja figyeld: és 
lekapcsolta a villanyórát mint a múltkor:)))) Mondom kapcsold vissza te állat,mert kijön,meglátja , 
hogy mi történt, ez megint el fog indulni hozzánk. Azt mondja igazad van,visszakapcsolta az áramot
és futottunk:)))) Mondom Petigeci,oltsuk el tüzet,mert ha kijön véletlen,lebukunk egyből. 
Lehugyoztuk a tüzet,elmentünk haza. Lenyúztuk a nyulat gyorsan a pincébe,fent megcsináltuk 
krumplival,aztán hajnalig szűrtünk:))))))))) 

Az első csibészség
Jópár éve történt,Úgy kezdődött az egész,hogy szokás szerint Petigecivel piázgattunk nálunk,aztán 
jött haza az öcskös,mondta hogy az a buzi énektanár aki még engem is tanítiott,beírt neki két karót 
mert nem énekelt órán,öcskös meg elküldte a picsába,ezért kapott egy igazgatóit. Na mondom 
Petigeci,most ezt meg kell bosszulni,mert engem is megvert a suliba az a buzi egy párszor. 
Kimentünk a kamrába festékért modom kiírjuk a suli falára hogy Mukai Tibi geci! Vittük is 
éjjel,meg pár üveg sört is. i is fújtuk a falra nagybetüvel : MUKAI GECI. Aztán a Petigeci 
fogta,bebaszta az ablakot a sörösüveggel:))))) Futás:))) Másnap mentem munkába reggel,néztem a 
sulinál festik át a kerítést:)))) Jött haza az öcskös,mondja egész délelőtt festettél,mert elősször 
fehérrel mentek át rajta,de az alatt átlátszott a fekete,így barnára kellett festeni:)))) Éjjel 
visszamentünk megint,délután persze jól bebasztunk,vittük megint a sört,meg a festéket,de most 
kályha ezüstöt vittem az jól fogott a barnán:D Petigecu festette ki hogy _ MUKAI MEGHALSZ,de 
úgy be volt baszva,hogy a meghalsz-t úgy írta MEGHASZ:)))))))) Erre ,egint bebaszott vagy két 
abalkot,futás:)))))) Reggel mengint mentem arra ott állt kint az egész tanári kar,bámulták a 
falat:))))))) Mondom ezt hogy tünteted el te fröccsarcú:)))) Pont akkor érkezett ki egy 
rendőrautó,nézem hát bűnügyi helyszinelők,mondom jobb lesz lelépni gyorsan. Pár nap 
eltelt,semmi nem történt. Hétvégén mentünk buliból hazafelé,mondja Petigeci nézzük meg a sulit. 
Leültünk ott ittuk a sört,a Petigeci meg közbe írta fel a kapura filctollal,hogy mit ittunk:)))))) Mukai
geci ittunk 10 kis amstelt,meg konyakot, hogy dögölj meg:)) Ilyeneket írt fel:))) Egyszer csak 
nézem bontja szét a sziklakertet ami előtte van,mondom mit akar ez. Fogta,kiszedett egy 
terméskövet,felállt a kerítésre, úgy nekibaszta az ebédlő abalkának,hogy bevitte még a tokját 
is:))))))) Szikrázott meg minden,azonnal elfutottunk:)))))))) Másnap mesélte az öcskös,hogy az 
ebédlőbe még az asztal lábát is kivitte a terméskő. Kellett a mukai gecinek velünk kikezdeni:))))) 
De valahogy megtudta a geci, hogy mi voltunk azok, mert a fasz öcskös ezzel dicsekedett mindig a 
suliban. Egyszer jöttünk az orvostól, hát ki jön szembe hát az énektanár. Mondom petigeci box 
lesz,már készítette is a gázsprét, hogy lefújja a tanárt. Odajön az a fasz,elkezd fenyegetőzni,hogy 
feljelent  életveszélyes fenyegetésért a meghalsz miatt:)))) Végül elment, jól kiröhögtük, de 
feljelentett:)))) De semmit nem ért vele,mert nem töltöttük be a 18 évet,úgyhogy nem kaptunk 
semmit:)))))) 

A fogadalom
Tegnap átjött a Petigeci este,dumáltunk,meg meghallgatta vagy hússzor a szexfimet amit meséltem 
a horgászos történetben is,a komputer kaputen jaj ja ja:))))) Mondom Petigeci nézzük már meg, már
marhára idegesít hogy mindig ezt hallgatod. Jólvan,azt mondja elmegy érte, és elnhozza,de 
mondom videót is hozzál,mert az nincs már nekünk. Nem tudta úgy elhozni,úgyhogy beírtuk a 
címét a neten,és meg tudtuk nézni:))))) Azt mondja Petigeci,ne a csajt nézd mert az ocsmány,hanem 



jó a történet:)))) Szerintem nagyon jó nő volt,jó nagy picsája volt,csak a petigeci nem szereti az 
ilyen nőket,de én nagyon:)))) Nem dugtam meg senkit már hónapok óta,így még le se vetkőztek,de 
már állt is:))))) Tömtem a perecet a pofámba,hogy addig is másra gondoljak,aztán végül hoztam be 
piát,azzal jobb lesz:)))) Iszogattunk,néztük a filmet,hát az volt a történet,hogy tönkrement a gépe a 
csajnak,az kihívta a szerelőt,az meg ököllel ütötte a monitort és kiabált hogy komputer kaputen ja ja
ja:))))) Aztán jól megbaszta, az áram az embert,befektette a csaj az ágyba és az ember meg jól 
megkúrta a picsáját:)))De a Petigeci úgy röhögött ezen,hogy folytak a könnyei,meg majdnem 
megfullatt:))))) Aztán piáztunk tovább,meg azon röhögtünk,mikor suliba még beírtuk a 
pályaválasztási lapra, hogy szexfilmbe akarunk szerepelni,mert hogy csak élvezkedni kell és 
kapunk érte pénzt,aztán a szünetbe már az igazgatóiba voltunk aztán a zoli bá úgy megpofozott,meg
apámat behívták az is széjjel verte a fejem:)))) Bepiáltunk,aztán mondom Petigeci,hónapok óta nem
volt csajom,nem bírom ezt ki. Azt mondja,akkor tegyünk most fogadalmat,hogy addig nem jövünk 
haza,ameddig meg nem baszunk valakit:))) Mondom Petigeci jól van,de este kilenckor már 
mindenki elment innen a faluból bulizni,a városba meg nem megyünk be.Azt mondja Simonka 
mostmár megfogadtad,menni kell. Át is mentünk a kocsmába,de sehol senki. Ittunk 
egyet,gondolkodtunk kit lehetne megbaszni. Anita meg a fasztalicska Nikoletta kilőve:)))) Mondom
akkor a cigány kurva kellene,de ki mer ilyenkor már a téglagyárba elemmni a cigánytelepre,az se jó.
Bandi bá meg ugatott már,hogy záróra van,úgyhogy átmentünk a Baglyasékhoz,petigeci végig 
ordított az úton komputer kaputen ja ja ja, becsöngettünk,aztán lementünk a pincébe piázni.Jön a 
vénlány azt hozza a piát azt monmdja neki a Petigeci: Nem tetszik tudni hol vannak olyan nők? Azt 
kérdi Baglyas: Milyenek? Hát tetszik tudni,olyanok! Már féltem hogy ebből mi lesz:))) Kérdi a 
Bagylas megint,Milyenek? Hát tetszik tudni olyan prostituláltak azt mondja:)))) A Baglyas csak 
nézett,aztán mondja,két ilyen fiatalember miért fizetne ilyenért,nincs barátnőtök? Azt mondja,ha 
fiatalabb lenne biztos lecsapna már valamelyikünkre:))) Ez a hülye Petigeci meg azt mondja,be volt 
rúgva már,azt mondja: Jó teccik nekünk lenni így is:))))) Erre ki is zavart minket az 
öregasszony,még a piát se tudtuk meginni,úgy üvöltött:))) A két taknyos kölök hogy lehet ilyen 
tiszteletlen:)))) A sarokig röhögtünk,aztán Petigeci azt mondja, ott maradt a sapkám,vissza kell 
menni. Visszamentünk,elkezdett kiabálni a kapuba,nem tudta megjegyezni a nevét soha,hogy 
baglyas,főleg így bebaszva,mindig azt mondta Szennyesék:))) Kapuba elkezdett ordítnai : 
Szennyesné,bent maradt a sapkám,meg nyomta a csengőt:)))))) Jött ki a férje a Gerzson bácsi,na 
mondom kapunk, felvett egy ásót,azzal indult meg a kapuba, mondom nem lesz semmi baj,tessék a 
sapkát kihozni,és megyünk. Azt mondja majd adok én nektek sapkát,itt üvölteni éjjel a kapuban!!!! 
Visszament a házba,nézem nyitja az ajtót,kezébe a sörétes puska,és csukta fel,úgy 
futottunk,ugrottunk hassal be a kukoricásba,mondom Petigeci ez nem vicc,vadász az öreg 
eltalál,úgy még éltemben nem féltem. Kúsztunk a kukoricásba vagy fél kilómétert:)))) Felálltunk 
aztán futottunk hazáig. Mondom Petigeci nem sikerült a fogadalom. Azt mondja,akkor menjünk 
taxisszopóshoz:))) Mondom oda már nehezen,két akkora Bernáthegyit vett mint egy tehén,oda mi 
már nem mehetünk. Aztán megnéztük mégegyszer a filmet,és megfogatuk,hogy ha ma nem 
sikerült,ezen a héten biztos fog. 

A hétvégi túra
Azóta nem sikerült még mindig nőt találnunk,úgyhogy a fogadalmunkat nem sikerült teljesíteni. 
Ezért úgy döntöttünk,eltekerünk megint horgászi,aztán jól bepiázunk,és elbeszélgetünk,meg sütünk 
kolbászt. De nem így sikerült. Elindultunk bringával, esett az eső is, de nekünk ez nem számít soha. 
Tekerünk ki az utcából, egyszer csak eszembe jut, hogy a horogkészlet otthon maradt, mondom 
Petigeci forduljunk vissza. Előttem ment,visszafordult. Fékeztem én is fordulnék meg,erre eszembe 
jut,hogy hát beraktam az oldalzsebbe a másikat,ne menjünk vissza, fütyülök a petigecinek, 
elengedtem a kormányt,erre sikít valaki a hátam mögött : NE KACSÁZZ!!!!!!! hátrafordultam úgy 
megijedtem,és akkorát estem, hogy aki jött mögöttem öregasszony ráment a bringám 
hátuljára,elesett és csúsztunk az öregasszonnyal vagy három métert a betonon:))))))) Petigeci meg 



ugy látta az egészet,az úgy nevetett fogta a fejét,leszállt a bringáról oda se tudott jönni,mert guggolt 
és fogta a fajét,minden baja volt:)))))))))) Mindkét könyököm vérzett a biciglik meg össze voltak 
akadva,ahogy az öregasszony belémjött, szedtem ki a pedált a küllők közül,mondom meneküljünk 
innen:)))) Lesett a pedál,nem is birtam volna továbbmenni, botok össze vissza 
törtek:))) Öregasszony meg a földön jajjjj jajjjj,ez a Petigeci meg röhögött nem tudott odajönni. 
Látom nyílik a kapu szemben,jön az öreg Kapusi Gyuszibácsi, ordít ám, segítsetek a néninek !!! 
Petigeci az el is tekert egyből a sarokig,és onnan lehetett hallani hogy röhög:))))) Szalad oda a 
Gyuszibá, aztán látja valami folyik a szatyorból,azt mondja néni mi van a szatyorban ? boooooor :))
így sikitott az öregasszony:)))) Gyorsan összeszedte a bringát mindent,én meg felkaptam a biciglit a
vállamra úgy futottam,mert nem volt pedál,de úgy fájtak a térdeim, hogy alig bírtam 
szaladni:))) Láttam ott támogatták egymást az öregasszonnyal mondom baj nem 
lehet,belekapaszkodtam a Petigeci vállába,és tekert, elhúzott hazáig kerülőúton,de végig üvöltött a 
fülembe,NE KACSÁZZ,és folytak a könnyei a röhögéstől szó szerint. Hazaértünk, bekötöttem a 
könyökömet,meg a térdeim bekentem mert behugyoztam majdnem úgy fájtak,de röhögtem közbe és
még szarabb volt,a Petigeci meg már ordított a röhögéstől,hogy az öregasszonnyal csúsztam a 
betonon:))))) Elmesélte a balesetet,kontrázott volna az öregasszony,csak elszakadt neki a lánc és 
azért szaladt belém:)))))))) Hegyről lefelé jöhetett vagy 25el biztos :)))))) Mindegy,indulni már nem 
tudtunk, mondom üljünk le szűrni, de csak úgy köpködtük ki,mert minden töltésnél a petigeci 
kérdezte,mi van az üvegben,boooooor?:))))))))))))) Ittunk úgy éjfélig,erre mondom menjünk ki a 
kútra cigiért, mert elfogyott, de pénzünk sem volt. Mondja Petigeci, ő látta egy filmben, hogy kell a 
telefonfülkéből a pénzt kiszedni, majd kirámoljuk a fülkét a malmi boltnál. Ha nem akkor majd 
apámat lehuzzuk. Lenyultam apám birngáját,és elindultunk,kimentünk még csavarhúzóért meg 
reszelőért a kamrába. Odaértünk,elkezdte ütni ököllel meg rugdosni,dehát nem adott ki az 
pénzt:D Betolta a reszelőt alul,elkezdte fűrészelni,hogy majd kiesik a kassza, de nem ment,elkezdte 
megint rugdosni, jött ki a malomtól az éjjeliőr,azt mondta takarodjatok,vagy kihívom a rendőrséget, 
Petigeci meg orított vissza,hogy ezen már biztos nem,és leszakította a kagylót,aztán hozzábaszta a 
lemezkapuhoz,csattant olyat,hogy még a szomszéd falu is biztos felébredt:)))) Na megint menekülés
haza,apámat lenyultuk,aztán mondom Petigeci tekerj vissza , mert nekem már nagyon fáj 
mindenem:))))))))))) 

A szityusok
Múlt hétvégén sütögettünk a kert végébe, a Petigeci,Nikoletta fasztalicska,Csumeg és én. 
Kibékültek a petigeci meg a fasztalicska a karate a majálison után,és most megint azt a csúfságot 
kúrogatja,persze az Elvis mit sem sejt a dologról,mert ha tudná öngyilkos lenne megint:)))) Szóval 
kint sütögettünk,meg szűrtünk jó szokás szerint. Mint írtam egyszer, a kert végébe van egy tanya ott
lakik Disznó (Sátorozás kalapáccsal címü írás):))) és most, hogy lebontották a téglagyárat, az összes
cigány kiköltözött hozzá, és állandóan ott szívják a bozótosba a hígítót. A múltkor a taxisszopós már
rájuk lőtt légpuskával, úgy üvöltöztek, meg kiengedte rájuk a kutyákat is egyszer már. Odamentünk 
hozzájuk a Petigecivel, voltak ott vagy öten,mondom be vagyunk piázva, beszélünk velük:)))) 
Odaértünk. Szívták a hígítót a zacskóból,mondom mit csináltok itt? Azt mondja a cigány : 
Há' szityuzunk :))) nem kő?:)))))) Mondom kösz nem,közben meg varázsoltak a kezükkel a tűz 
felett. Na mondom petigeci ennek kigyullad a kezébe a hígító, akkor olcsón megússzák a 
hamvasztást mind az öten:)))) Inkább mondom menjünk vissza. Szűrtünk még, a fasztalicska már 
kidőlt, befeküdt a sátorba, a csumeg is olyan részeg volt, hogy elaludt és ordított álmában, hogy ne 
gecizz már. Szűrtünk, egyszer csak mondja Petigeci,nézzünk már vissza a szipusokhoz:))) 
Visszamentünk, sehol senki. a tűz még égett. Voltak kint fotelok,meg ilyen rossz ágyak, Petigeci 
kinyitta az egyik ágyat, hát látom benne volt vagy öt üveg nitro special hígító:)))) Sejtitek mi 
történt, elkezdte ez az állat szétlocsolni, rá a fotelokra meg mindenhová, aztán már gyújtotta is 
fel:)))) Azt mondja, Simonka futás:))) EFelmásztunk ott a közelben az egyik fára, hogy lássuk hogy 
ég a szipus tábor:))) Olyan füst lett perceken belül, mintha egy atombombát ledobtak volna a 



bokrok közé :)))))))))) Éget a fotelek,az ágy meg az egész garád kigyulladt:))))) Egyszer csak 
nézem,szaladnak ki a Disznó tanyájáról a cigányok, és ordítnak, tűz van , hozzátok ki a hígítót 
Kakas :))) Szaladtak oda, még a féllábú cigány is szaladt,csak úgy huppogott a 
mankóval:)))) Ordítottak, Golyó menj be , kakas oltsd a tüzet:)))) De nem tudtak bemenni, de még 
nagyon a közelébe se, akkora füst volt. Látom a taxis is szaladt ki,és üvölt : rohadt kábítószeresek,a 
kurva anyátokat kihívom a rendőrséget ! Mondom petigeci ez megint meglát minket, meg hogy tűz 
van,első dolga lesz kihívni a cettert. Lekúsztunk a fáról,és kúsztunk vissza egész a kertünkig, 
mondom el kell tűntetni a fasztaligát meg a csumeget. Gyorsan lehúgyoztuk a tüzet, szétrúgtuk 
mindenfelé, de a csumeg addigra már nem volt ott, a fasztalicska meg aludt bent a sátorba ahogy 
hagytuk:))) Bedobtunk két felest,majd mondom kússzunk már vissza nézzük meg mi lett. Sehol 
nem volt már senki, viszont a tűz már akkora volt, hogy mondom Petigeci, le fog égni a tanya. Tíz 
perc múlva megérkezett a tűzoltóság, a rendőrséggel együtt, a tüzet eloltották, a rendőrök meg 
bementke a cigányokhoz a tanyára vagy négyen:)))))) 
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